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(T S B A
o = e B A

50— 453 1T P 45 40 O R 80 U 10 0 BB (L0 2 — 5 B

RS T 5 A 532

MR 1 — K L 2 A B )T S B 51 B o 7 5

R 05 %0 L TEJ B 5% oA AN 2 0 AT B A S B g 0 F G 0 3 T LB

B4R 3k 95 9 OB 7 R M 65 SRR A2 TR T 60 4 ok . B U
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A AR T A L HER SRR A R T RE Y A A AR e B R RS E R, R EUE 4
rh AL B SR A U2 I 0 B ARG, DA R R R AE 3 AR N FRR BHZ R 12 . B 3 4R
WK A7 He 5096 o FRATTAH B AR 48 32 sk 5040 F00000 A o ) YR A 12 1 S8 1) 9 R A A 2%
TE 3 AF NS, I3 0 T R 52 A 5 S8 A 1 B A 0 BRI o B a5 T 1 T AR A ey o A o
TR B A B 85 %6, 43 FR o AR A FIBLAY B, Y A LS H AR IUE A E 20 GRF R
95 2 B R BRI AT A () TN A A R Ok 95 V0 L B B I A R R 75 %605 M A B SE
A IR Ay B0 288 S5 B30 A0 e, 7R A 0 M 4 2565 75 06 L BT B O HE AR Kl 9500, IR
2GRS A TR B R I 22 B D0 R R 1 AN 23 5 1) B B0 A e v s A kL, T 4
B 5 RAY B S50 A 1R I 22 B DR R 23 B R B B R N R A W
T LB BRI SR, FRATTC I A ME R R A AR ARG — 2 S

AT A FIEERL B AR L bl DUE 3 i 5 18 AR I o W32 TI0I I 2R 1 #R R R
5] a0 T TF A T B A R B WA RS RN TN 15 A AR P 8 XU, R AT AR I R R A AL
FESR AR bR . X T UL T ERR X —$8 bR o8 2 T MER R AE — 2 R B8 R AT LA AR
RUBCAR 09 A SO 2 (A B8 2 405 B8 AR A0 45 & VEAR R L JRAT AT L5 4 T b 1 AR A 1Y 0
eI,

HENA 4 Ao 2SR E TR B B R 0 A B S AR RS JE (precision) A AR
(recall) \F1 {H FERUR (specificity) . B 2. 1.3 THNF R SR, HASES X
5.1 PR,

x51 BEEEDREHESX

HSE M A AE A 0 WA AE M 1
0 FCRAE B I BH P #=
1 1B BH P H HCPH A B
A B 2 N
T ]
¥ — E Y o B P (5.2)

FOPHPERCR + BHPE R PO 1 M B 5K
TEVR A HE W T RS B R AT R RO T A7 BB 2 I 5 Fe . 2 99000 i) A v 2 B 7 4 0k 25
B I BT 4 4520 7 A T L 5 0 0 e R 91— A 0090 e 2 0
v TP PR 7 UK AT T 25 A T B P Ak SR8 T 5 L T 5 22 1 1R
BEAE W7 s 2 SR Y 0 5 PO 5 o TR o 0000 — A 00 55 50 7 124 326 8 128 PO G JEE
B R A PR BURE (sensitivity) , A E LR
S FURMESE  FURMEMOE
PR + PR RCE  EREUE Y 1B E
TEIR AR M T, 8 O 47 BB T AT 5008 2 A o He . 4 000 1) 0 e 8 90 4 £
3B 2 B T E N T LA 2 7 ] A 2 S 7 A T 432 52 30 PR I L LA JH ) T A P i 5 ok 5
BE o {9 0 T S 75 G A 2 TR 01 o o5 — A L B 2 3 1 T 2 9 T
25280 W A0 TES ) it B R AP T — A 220 ) T 90 T 2 4 R T 1 e R
R e 9 2 3 0 152 1 I SR A P R 7 SR T R S A
e LT o Bl FEDRS 3 575 1 5 R S L T B 1 2 25 . E A AR N 2 1
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T W VE RS RO TR AR A T T AU D AT R 7 RO A AR A [
[ e 1 0 A A B2 [ 4 G I, 5 BB (SR O P A2 2 S T IL I I . A5 S 243 4 [l o
F 238 18 5 T s L VF FRATII AN TE R B B A T3 2 BROE — SR M AN 2 B A 1 S I fi B
T DU AT AL AN 52— A R U A 1 A R R R R B 10026, F1
FEARAE AT 08 R BE A i T4 R A 3 U
2 RTEE X A il
FEEE + A R
.0

SR BE A AR O B 1. 0 B F L RO e (L, F1= 0 = 1. 05 SR E gl R i

—H N0 B AT —FH AT BUE, G OB E N 0.F1 BOFRMME 0. F1 AR
1 1] 25 2 g e s 81 A e L A G vb — 2 i AR 6 A LR U BAEG DRE fE FL
e fig b T LA B0 45 G 0 A E A A Tl R A oK
FRRCR I A 35U LA
H AR H PR RCR

PR = JTmescR + RFEECR  FCOTR 0 9 8 4K

TEIR S FE R P R RCR N e AU T EAT R Z A 5 e . ZRLT A [l , 2 F fa] 2t e

A H A 1 400 2 A ™ IS AT DL 2 25 R AR L T 2 40 R R A T AT 42 52 9 R L g A D A A
AE TS # SEBr I

R 1 A7 R0t AT DA 3 2 P % J7 =00 B e 6 0 10 4 52 38 48 /R R AR M 26 Creceiver

operating characteristic curve) , tFK ROC [l £k , FHoA A8 F1 A BH >R (false positive rate, FPR),

5.D

N‘N

(5.5

FKiEA N
—— 1B B i R
PR = S i+ PR RS  0 O 1 -6
P\ HR S B BH 2 (True Positive Rate, TPR) , ZR 152N
e TR FURIPE SR -

TFTERCE + SR BN 1 AR
MLk AN 5.1 FioR .,

ROCHHi £

TPR

0.2 —e—model prediction
* ---random prediction
— perfect prediction

0.04 ¢~
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
FPR
5.1 ROC Mz RER

B 5.1 R 3 FRBLEL ) ROC #hZk . Hidr, B 28— A~ 0 5¢ 4= B AL %) A5 B0, X6 o —
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SR IR R LA s AN AT AR B 1 A 52— A T 5E 4 v A ASEAY L X R — A ML
S TR S AT TR A A R e A TR Y R S R 22 B0 S b RT R 3
SR I VA R TR 2 R el o1

T 4 2 ) R R AR A M ek O B 1 MR L TS B — A B A R R
oy —AE 0 B 1 R BUNE . ZECE LT EGARYBIE Dy 0 A 1 AYFIME 0. 5 HIX — HME
AT DLAR 8 1] 8 4 7 2L % . ROC il e rb B A4S 55O R 9 J2 458 HIAS [a) 130 6 3045 1) {1 IH 232 A
BRI, 5.1 Hiy 3 AR 2] HenT LU H , T R g S SR A A5 A ) 0 i) it 48R T
BB T ROC 2T J7 181 AR A8 /0N 1 5 o — o 47 5 5 0 39000 B ) A9 46 A » T A AUC
(area under curve) , AFEFEIXS W 1 ROC k@ T BV EZEXN . FEANWE,H
AUCHER— DRt BUE . A BRI Rz 7. IR AR . AUC 2 — ik ROC Hh £
FIEE . BT ROC el A ] 19 1 23 ] AUC 3 — £ St 48 A3 B AS 52 B (9 52 1

fi B sklearn B metrics. roc_curve BREZ2 ] ROC ZR B, T % A B Fr B 55 BUE 1A A
JT S50 4 B R IE 2R RE R, AT

# Chapter5/classification metrics. ipynb

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import metrics

# HinfH
y = np.array([0, 0, 0, 0, 0, 0, 0O, 0O, O, O,
1,1,1,1,1,1,1,1,1,17)

& BB T A 5 T A AR

model pred probabilities = np.array([0.01, 0.3, 0.6, 0.4, 0.45,
0.03, 0.2, 0.55, 0.3, 0.24,
0.9, 0.75, 0.3, 0.51, 0.6,
0.7, 0.55, 0.1, 0.9, 1.0])

A~ ZE T TN BE T 4SS L T £ AR 3 4HB8 K 50 %

random_pred = np.array([0.5] * 20)

F — A~ 58 4 T T A 1 A A

perfect pred = np.array([0.0] * 10 + [1.0] * 10)

fpr_model, tpr model, thresholds model =\

metrics. roc_curve(y, model pred probabilities, pos_ label =1)
fpr_rand, tpr rand, thresholds rand =\

metrics. roc_curve(y, random pred, pos label = 1)
fpr perfect, tpr perfect, thresholds perfect =\

metrics. roc_curve(y, perfect pred, pos_label =1)

# x4l ROC i £k

plt. plot(fpr model, tpr model, marker = 'o', label = 'model prediction')
plt.plot(fpr rand, tpr rand, linestyle=': ', label = 'random prediction')
plt. plot(fpr perfect, tpr perfect, label = 'perfect prediction')

plt. xlabel('FPR')

plt. ylabel('TPR')
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plt. title('ROC curve')
plt. legend()
plt. show()

it COMIE 5.1 s 3 4 ROC 4k, metrics. roc_curve BREE S 3 Wiy H , HAp s 3
i ROC 2 v 61T 8% BT A7 R 55 1 Tk 2R Bl JH AR [] 180 {0 BT Xof B2 Y FPR, 45 2 TH
AR A7 FEAS (] 1006 7 6t 13 19 TPR. i FPR Al TPR, FATT AT LA — 25 i il sklearn H#Y
metrics. auc FREUTHE AUC,7E T — cell AT .

# 1E metrics. auc BECH IYEE 1 WU A [ 15 (B X 3 (19 FPR

55 2 T AN [ [ £ %) 2 /) TPR

print ('S4 FEHLEL KLY AUC: ', metrics.auc(fpr rand, tpr rand))
print ("M T PSR Y AUC: ', metrics.auc(fpr model, tpr model))
print('SEERAIR) AUC: ', metrics.auc(fpr perfect, tpr perfect))

By AR NE

SE 4 FEHLAE R () AUC: 0.5
I 3 B S S 1% AUC: 0.8300000000000001

SE M) AUC: 1.0

H AT UL, AUC BUE S [0, 5, 1], Be (A S50 R I B i (14 A5 R0 B B 9 AUC, 31X
R — AR ANl T SR A R T AR AR R R ROC 2 5t 2
H LA B A2 B R O 422 1 B AR B Y o Y v TR A R RS A R T A A A
MZIH) ROC AT L AR . AUC it d it Tix— iz b

5 ROC 250 £ 108 A ¥ B 4 0] 2 il 28 (precision recall curve) , XK PR ik, PR
ity £k [ A58 P AS ) 9 1 (L SR A i I T )RS 3 0 A [T 3, 5 LA (] 3R 4 hy i i L S
FEAVE NS IEFT 28], 8 FH sklearn 51/ metrics. precision_recall _curve PR DL 4T 4
il , oAl 735 5 metrics. roc_curve BREZRL 7E T —> cell 4T .

# Chapter5/ classification metrics. ipynb

from sklearn. metrics import precision recall curve
precision model, recall model, thresholds model =\
metrics. precision recall curve(y, model pred probabilities, pos label =1)
precision rand, recall rand, thresholds rand =\
metrics. precision recall curve(y, random pred, pos label = 1)
precision perfect, recall perfect, thresholds perfect =\

metrics. precision recall curve(y, perfect pred, pos label =1)

& #5:44) PR i 48

plt. plot(recall model, precision model, marker = 'o', label = 'model prediction')
plt. plot(recall rand, precision rand, linestyle=': ', label = 'random prediction')
plt. plot(recall perfect, precision perfect, label = 'perfect prediction')

plt. xlabel('Recall')
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plt. ylabel( 'precision')

plt. title('precision recall curve')
plt. legend()

plt. show()

BRGERMA 5.2 Fix,

precision recall curve

1.0{ &= —
0.9+
& 0.8
2 0.7
0.6 | —s=model prediction
---random prediction
0.5- — perfect prediction

0.0 02 04 06 0.8 1.0
recall

5.2 KRG

Horpr, B 28— A 0 5 4 BE AL BE R, X R — 45 28 0 05 (0, 1) I H 265 A Al AT ] [ 2
T R SR SRy — A TR 52 4 A BRI, X6 R — AN AT R Rl e A AR 1 P R
AL AT 2SBS0 K 2 8 52 b ] BB 38 B AR AL 28005 B0 A T Rn P AP 2 Sk 2 )L HA
7 AT B A8 IR A T BE LA B BT X W ) B2k . [RIRE S T 000 B8 ) B 5 A9 A 78X 1 A il 4R T T BB
K. PRHIZ T WM FL 4 5 AUPRC (area under precision recall curve), 1FEU1 AUC #EiA T
ROC ik, ] LI¥ AUPRC BAE— MR PR Mgk ibr Bl . 6 AUC 938, sklearn
O T RS S A O R B A AL T sklearn 0 SCRY R B, 4R B X — il BB AR
AUPRC 315 23 S 8ot T AR WA BUE 25 51, It , sklearn AAXF AUPRC i#17 B %115,
T2 T 285 B (average precision) X — bi 2 BUE M & PR #h 2k, F 30K B 09 1158
W)
TR =D (R, —R, )P, (5.8)

Hp R, A o NEEX N BRI, PN A BAERT N AR B . AR L 58
S — A~ LA A3 0] A Sy A R RS B2 i ASURT

{#i A sklearn 14 metrics. average precision_score A] AT B S HE E 72T — 4> cell
AT

# Chapter5/m classification etrics. ipynb

£ 7F metrics. average precision score FRAX IS 1 Wik A B bR E SL BUE
£ 55 2 T AT B 32 R 5K TE 28 B R
print ('S8 42 BEHLAL R 19 BB R -

metrics. average precision score(y, random pred))

print(WiT HSCAE R R E -
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metrics. average precision score(y, model pred probabilities))
print ('S8 S B PR -

metrics. average precision score(y, perfect pred))

BT .

5E 4= R HLAE A () S AE BE : 0.5
It 3 B0 SI2 AL Y 4 S ARG B - 0.859047619047619
T6 TR [ HRERE : 1.0

i AR R AUC,AUPRC FISF- R0 B2 8 O AN AR 8 Y (22 1 1) 4 42 45 A (L7
HESE R R AR VF B AT AR — s R L A R AR R R . AT R
TG BB i 0 Ay 2 A A SRS E R 0. 75, 17 ] — [l U ALY B TSR R 0. 7,
WVFFRA I R AE PRIERT B 5 T 0. 9 B, FuiF 41 B R AT T 0.5 BORUME . B2l AR
TN BB R T L I AN BE ELHE U W2 75 A7 7 BE 1A B ) i A v 1 0.9 HL
A BIRAET 0.5 XML T Bl R 20 591 23 B RS BE A1 101 5 1L 23 B 1 35 0 3

M,
5.1.2 [E3 @B EERE R
[ U [) E o ) E A hy E  a, DRL G, — AR T R A A 2 TRNAE S H ARl Z 18] /Y 1)
Ty 25 WO 4 BT S MSE, IR AKX R
N
MSE= - >y, — f(a. ) (5.9
N=

Ho,y, R B S B S BARBUA , £ (o ) ABRLER XA @ AN EUE S TE . N
URIIEAE/ WSS

AN S H bR A Z ) B B Y A 5 48 bR 2 2 X F 7R 2% (mean absolute
error, MAE) , Hoi B A A

1 N
MAE:NE ly, — f(x) | (5.10)
i=1

M MAE, fff i MSE 2 87 R J8 1 A5 1) B0 K 1 3% 22  BOR A9 R 22 AT P J7 AL B IS 2%
HRHRE . BANET AR N =2, F PR B B 245 2] AR ALy, — fa ()=
0. 5’y2_fA(1'2):_8~ 5; %1ﬁﬁﬁ*ﬁﬂ B’yl_fB(l'l):Zl. 5,y2_f3(1~2):_5. 53%'3/4\

MSE, =%(o. 57 +(—8.5)%)=36.25 (5.1D
MAEA=%<\0.5\+\—8.5\>=4.5 (5.12)
MSE, =%<4.52 +(—5.5)%)=25.25 (5.13)
MAEB:%(\4.5\+\—5.5\):5 (5. 14)

RAE FH MAE 15 & B 4845 I8 A8 A AT L MAE B /NFA L, S 8 40 5 £5 5 SR {d
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FH MSE 15 i 4545 I 2488 B J2 A1 Fe MAE B /NRRRL, 5 B {f £+, MSE fl MAE
22 [ P 3 458 IR T AT A A B 4 2 T S R 1R 2 AT s DT LV it 7 5 S B3 40 i 1
W E AR AR /N 25, AR R E IR AN EHE MAE 1F 4 i & 48 5, )0 2 W e #%
MSE 1E R i 48 br . 53 4h S8 b A 78 B 12 19 25 B (B Coutlier) I, MAE AH#: MSE B fin
Faddt, A oy B RE (A M AEFE T Gl BT,

SEE R E ] MSE 19— F28  X— 7 AR % 22 (root mean squared error, RMSE),

N
RMSE = %2@,. — flx," (5.15)
i=1

A (5. 15)7F MSE By al b s 7 — A~ AR 5, 33 4 1T DL ARIE 52 25 F0 0 H b i 5
iR, Bl 5 MSE A R A [

MSE.MAE #l RMSE " 74— A 3[R 55, 3 M EAR AT W 5 H A5 2 8 5K/
KFR. AWy, — f )R IEE N EORATE L, 3 B8 b 1 B0 (5 78 3 26 5 F b, i
R Cy ;> f e )) Bl R B SEBRA R R T Bl Cy, <<f (o)) o X L] LA 3 07
AR XT %1% 22 (Root Mean Squared Log Error, RMSLE) , HHE ik Hh

N
RMSLE—J;]E(Iog(yi + 1 —log(f(x;) +1))? (5.16)
=1

ZEA 5] ¥ J& 7 RMSLE Fl RMSE 78 1 % R $0i fn o i e i 22 5% R N=1,y, =
100, i AR C TS RA £ (o) =756 R D ISR K f () =125 984

RMSE,. =+/25% =25 (5.1
RMSLE. =+/(log (100 + 1) — log (754 1))” =0. 284 (5.18)
RMSE,, =+/25? =25 (5.19)
RMSLE,, =+/(log (100 + 1) — log (125 + 1))* =0. 221 (5.20)

PR A BT S RMSE SE A& (Bl TR C X o, AT A R T, i A D Ay ad
T, R LAY D i RMSLE #8415,

MSE .MAE.RMSE il RMSLE 1] DL I8 X} Fb A [R5 2 (0] (41 45 56 & L {H U 3 55 6 ik
HEWH R AR WL, BT RNFA W R J7 (R-squared) Fl 8 ¥ R J (adjusted
R-squared) $§ 45 » AT DAHR A — A 5C T BRI 45 110 B30 (B A o

R I E R R

N
T2
R*=1— i?N (5.21)
NZ}(L —)?

M

N
Lrp, :%Zyi o AMEFR LR IR 2 WK1 MSE, 73 B0 H OS2 H B E 7
i =1

%, R OFIHUESER R0, 1], MSE K R0k G R /s, [F) Ao 5 ik 25 455 8 1 39000 7 ik
2. TE R Jri)3EAL L P88 R 7 B35 2 3 25 i SR R AR A9 ik R 1k 50
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s gy N—1 i

Rig=1— (=R (5.22)

Horp D S MARER ., REI, —@/NTEST R, I R 7 (0 IR1BIAE T, 454 55 34 1 18 F 45
B2 PETE R J7 IR B R IE R ANTE A AR IE LA RS BOBL R N H AR . ] Python

2 — A1 B e B — A 1A B Y [l A R R L PR T
# Chapter5/regression metrics. ipynb

import pandas as pd

import numpy as np

np. random. seed(42)
ZHME vy 5 x1 MRRN y=2 % x1, fF1ED M
df = pd.DataFrame({'x1': [1, 3, 2, 5, 9],

'v': [2, 6, 4.1, 10, 18.1]})

£ HRE x2 RIS 25 8, N HALEUE
df[ 'x2'] = np.random. rand(5)
df = df[['x1l', 'x2', 'y']11# RFFIEHH)T, ReAE T B b5 2 M)

display(df)
xl x2 ¥y . B
0 1 0374540 2.0 WG RME 5.3 i,
il ffi ] sklearn Hr %) 15 26 [0l J4 45 B LinearRegression
: : Z::;: 1:; AT IR AT, 85 ] metrics. r2_score BRELHEAT R J5 Hit
4 9 0156019 181 IR A X R B T IR R it AL E T — A
5.3 REBEHH cell AT :

# Chapter5/regression metrics. ipynb

from sklearn. linear model import LinearRegression

from sklearn. metrics import r2_ score

def adjusted R2(R2, N, D):
"R E A R 7 EUE
LTPNE
R2: R T EUHE
N: A AL
D: FHE%L
Y
P R T

(NN

returnl - (1-R2) * (N-1)/(N-D-1)

1r 1 = LinearRegression() AR FRRE x2 Y1 25
1r 2 = LinearRegression() = i AR AE x2 I 25
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1r 1. fit(df[['x1']], df['y'])

1r 2. Fit(df[['x1', 'x2'11, df['y'])

vy pred 1 = 1r 1.predict(df[['x1"']])

y pred 2 = 1lr 2.predict(df[['xl', 'x2']])

y_true = list(df['y'])

R2 1 = r2 score(y true, y pred 1)

R2 2 = r2 score(y true, y pred 2)

print ("Nl HFHE x2 i R )7 : ', R2_1)

print (" H4&FE x2 T4 R 7 : ', R2_2)

print ("Nl FHEFE x2 i3 8% R J5: ', adjusted R2(R2_1, len(y true), 1))
print( "f#i FI4RAE x2 RfS A% R J5: ', adjusted R2(R2 2, len(y true), 2))

BT .

AE FHFRRAE %2 FFf5 R J7: 0.9999395206312185

i FHRAF x2 Frf8 R J5: 0.9999408313812255

A I AAF 2 7754 R 7 : 0.9999193608416247
i FHEAE x2 7758 % R J7: 0.9998816627624509

& AT A 22 J5 R J7 M 0. 9999395206312185 |- FFZ 0. 9999408313812255,
M4 R J5 M 0. 9999193608416247 &2 0. 9998816627624509, MM ABEHLERE 22 J5 . 4 %
R J7 W2 07 I ARAL R J5 B & B,

MSE .MAE ,RMSE fit RMSLE % 0] DU F sklearn [ 47 5650580 (i A BEACAS H A
A g 3 R LSS H AR E L TE T — A cell AT

# Chapter5/regression metrics. ipynb

from sklearn. metrics import mean squared error, \
mean_absolute error, \

mean squared log error

£ 3HE 1r_ 1 BUAVE &S A e A T R AUE

Y4 PR mean squared error H1 S % squared = True B} % MSE

# Y4 squared = False 145 RMSE, ZR 1A ("~ squared = True

print('MSE: ', mean squared error(y true, y pred 1, squared= True))

print('MAE: ', mean absolute error(y true, y pred 1))

print('RMSE: ', mean squared error(y true, y pred 1, squared = False))
(

print('RMSLE: ', mean squared log error(y true, y pred 1))

BT .

MSE: 0.0019500000000000181
MAE: 0.03900000000000041
RMSE: 0.04415880433163944
RMSLE: 5.894588133682514e — 05
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5.1.3 HkEE

5.1 1 RS, 1.2 AT PRAR T A er B A Dy N T i R R K 2% A B0ME L AR YT e an Al Sy
BRI 5 Al AR AL B s

[l O3 P AR L 5. 1. 2 Y R A A A B 3 bRt v DR P R KRR B, e R B 48 K pR B R
% MSE.MAE.RMSE fl RMSLE, P43 2Z [a] (3% £ 5 5. 1. 2 75 rf DUV S i 2 48 b 19 26 1%
Jr ik

Gyl feR G RO 4. 5. 2 WA G0 S SR R R gk, L 4. 5.2
2 SRR R R A A 5

—log(g), y=1

Lig,y)= (5.23)
—log(1—g), y=0

g=o0(2) = ! — (5.24)
1+e~

r=w'x+0b (5.25)

Hor,w AR 6 w8 SUR 2% R, fiff ik T Sigmoid oK £ i 3 805 T K
XA, (5. 23) ~2 (5. 25) A0 T =73 28 R, T % 22 3 2 ] i, 20 (5. 24) th i
Sigmoid PRECH B Softmax bk B A, 0] H 533 5 32 8 57 45 0] )3 25 6L, B FR 4 Softmax 1]
I, RIS 253 28 B 280500 SO K, FC RS S — AN KBy K 1) 6, e dt v ) 4 330
AR FEAE I T I KA B TiZ 2B B, Softmax [ 15 Hh iy A 5 22 ] 9 6 & =K (5. 26) ~
R (5. 28 FR

z=wx+b (5.26)
g, =Softmax (2, sz, sz ), —i (5.27)
e k
-~
K
L(g.y)=— > y,log(g,)=—y"log(g) (5.28)

k=1
(5. 26) K Softmax BREHI F AR, 20 (5. 27) Ky L4 2 ) 15 P 22 SRR3R BR BB 2 850,

G U K (hinge loss) J& 43 JE [ B rf 55 — A8 DL A4 453 2% oR 85, (R 50 1B 28 01 80l + 1 3R

7 TR EUE — 1 %R, & U R By Rk =0
L(g,y)=max (0,1 —g «y) (5.29

HEGE 5. 4 Fos R EEBG BT,

K54 L g -y fERRN 220 7 AR y g Z A BB B Xl L& sl . g« y LA
BERSLHRE y BRI HONE ¢ Z M AFE . W T IEZE00 0 HEUE +1 2R, Il
FHEE — 1 KRR, B AL 4t 6o SE4k, — NS 3B EE N 0. 45 y=0, BN 45 R e R
+1; A y<<0, WML E N —1. Hw L/, YHNE g 5y WA HERE, - o X —
190 { AT AAS 2 1E B 60 2800 0 . e E 2, Y g ey >0 I AR RS T IE A 2 0 L (H A TR R
TE g+ y BRT 0 WG TTIR A e IR B IFBEE ¢ « y MR MIRE HL BT RfATE g < vy =
LA, IR ERER 0,
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Hinge loss
i
54
44
~3
2_
I_
n_
-4 -2 0 2 4 6

gy
5.4 ETHMKEHETER

F 3 — 5 s T DA A A1 2 Sl il A AR o 5 4 e 36 10 SRR AT R G S A . FRATT T
PIAE g =0 B g 1A 0 T30 K545 o5 28500 hy 10 28 A Wl 1 2 B L 7 @ <<0 P ¢ B VR R Tl
T 50405 53 285 500 Ay 670 288 ) 0 £ R L O DB 2 A AT 0I5 28 0 1 [ B )RR AT T T
) T A {E G T30 45 SRS B £ AR A

5.2 K iz XIiE

3.2 WYFE T YN 56 Uk AR A X 5 AR AR O vp A o3 T, b, ik A R B ALY
A VR 7 RO 2 B S8 HAR(E A A3 T BB AR 303 4 | 1) 2 B mT LA R R 1t A
AL By R B,

(] B3t 4. 8. 1 5 fdt FH B AL AR PR S50 30tz L 0 B A 9 481 5 3 A i) Pl MISE A D 482K
PR BRI 7 Bt 46 b L e IR 3 AN LIRAR 19 MSE 43 51K

Il 4E MSE: 8.262145505468627
IS E4E MSE: 10.079003086534906
i 4E MSE: 21.377303939606175

1] 5~ v, EOR 6 I AR R I 3K A A 2 DA D7 SR B A b Bl B 23 S Ok Y 15 00 B s AL B
MSE A #0100 22 5. 302 B, BEAIL 3 %1 09 50 1E 48 AT R A5 4 b DUl 42 04 43 A B 42
YIZREE T i TR RUAR i I 25 4 e 57, HAE Bk 48 1 A R 8 A AR 00 Tl L 4E . (2 MSE 78 5
TEAE TN AR b Y 22 5 2 S BT ATT 0 6 v 00400 A5 A5 0T A ke B3040 1 900 i

fFi ] K #7238 X5 3iF (K -fold cross-validation) 7] UL A 8 5 i X — 0] 5, K 47238 X8
i £ AR PN ZREE RIS UEEE L 3R AT £ AN [R] A I 25 4 N 158 78 iy 15 36 1F 4 19 MSE, 5l H
i AR AR A . K Pra8 AR B AT

(1) DAy o0 5 i 4 v o0 0 b a4 L Al 4R U A A B0 R R B M S8 IR IEZE S

(2) B LIRS b DT A S,S, .5,

() M S, fE RIS, S/S| VER NG VI ZRA R I 0 AR TR 45 3IE 4 1) MSE, 5{
At A i 6 AR B
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(1) TEE 3B IS, K S,0S, S, HLE b T4 08 T8 56 0k 78 1 5
[ESTE

(5) PFEE & AT HEX RIS E4E MSE 1924,

B ANBAIESE (9 MSE - 2 850 T LS A A5 b 158 B 5% 250 T of A R0 80806 i 500 17, sklearn B
WX T K 3728 B E i 18 R G 5.5 fR .

] all data |

] training data Il

| Fold 1 || Fold2 || Fold 3 || Fold4 || Fold 5 | Y

split 1 [[Fold 1| [ Fold 2 || Fold 3 || Fold 4 || Fold5 |
Split2 [Fold 1 | [[Fold2 ][ Fold 3 |[ Fold 4 |[ Fold 5 |

Split3 [ Fold 1 || Fold 2 |[Fold3 | Fold4 || Fold 5 |

¢ finding parameters

Split 4+ [Fold 1] [Fold 2] [Fold ] [Fola] [ Fold' |
Splits [ Fold 1 |[ Fold 2 |[ Fold 3 || Fold 4 | [Fold 5]

final evaluation {l test data

B 5.5 3% XIGIEE R (B K KIETF sklearn E M)

5.5 M1, all data(CRFBELHE) 58 B g LB 4R . R4 K $rac LRk B iy e 1
£ SEEE T BIE R BN test data(GIRELHE) A1 training data (I ZRETE) . B 5.5 FPRIN
YIRS S5 a7 SCh R B A 22 IR IE4E S XF Ry, B AR I3 4 LAk B9 B0 8 25 42 & Rk
training data, {H 24 173 56 R0 H] T BRI 25 1 B0 4R 73X — g Lo, R SO Ak S AR X —
YROE A IR . /5.5 BT (Fold) R 5. MRl K Fr28 LR IE i 72 P iy 46 2
B AR T k=5 A F 8, Fold 1 (55 1 #1) 3| Fold 545 5 #1) ZF BIXF B S,
S,.e+.So. Split 1(43#] 1) % Split 5(43#] 5) A 5 YA [R50 1E 42 /Y 3 % . AR Rk £+ . Fold
LG 14 3 Fold 55 5 4r) Bl 73 AR50 U 4R  HAR TV i ik 4 # i Y 2R 4, i A7 A A
Y APEAL . Split 1 & Split 5 X — X K P38 LIk B iy ss 3 f4 2, # 5.5
TE 5 WAy B2 m R, X AN A UL F finding parameters, k282, 5. 3 W E 40
D Q] 8 2

Ml 4. 8. 1 5 Fifi L A% AR T 9 9 i s A 18] R, JF B sklearn " 3 fill 9 model _
selection. KFold pRELHEAT 438 e 38 SLHRE , $/A47

# Chapter5/cross — validation. ipynb

import pandas as pd

from sklearn. datasets import load boston

from sklearn. ensemble import RandomForestRegressor
from sklearn. model_selection import KFold

from sklearn. model selection import train test split

from sklearn. metrics import mean squared error
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£ BB, BURRHE T =% 4.6 1Y
boston dataset = load boston()

df = pd.DataFrame(boston dataset[ 'data'])
df.columns = boston dataset[ 'feature names']
df[ 'price'] = boston dataset[ 'target']

£ 3% 22 I UESE (15 85 % ) AR (/5 15 %)
df train val, df test = train test split(df, test size=0.15, random state = 42)
df train val.reset index(drop = True, inplace = True) # Jy{H 25|

#n_splits J TH4aH k {E
kf = KFold(n_splits=75)
# W hR L — 25 1Y Python 31 3%, 47 fift 45 38 LI AIE 43 HI 5 T 45 46 iE 58 MSE
mse_lst = []
78 B A 11 25 4R R I IE 42 119 20
# kE. split bR A 1 A B0 a5 8 B, TR B AR A B, PRI O R AR AR 8 BUR 5 RS B R
for train_index, val_index in kf.split(df_ train val):
£ iloc #EATHE £ E 5
df train, df val = df train val.iloc[train index],\
df train val.iloc[val index]
= W) i Ak — 1> B AL AR ARAE 2
# SRR N n_estimators = 10: AR 10 FRUCHER]
# max_depth = 5: R FRYCHAM I IR RV I8 5 )2
# max_features = 'sqrt': AT AUK M KN A SRR B0 7 AR (4 AR - 42 2 9 43 F AR AR
reg = RandomForestRegressor(n_estimators = 10,
max_depth=5,
max_features = 'sqrt',
random_state = 42)
= YN ZRBEHL AR AR

reg. fit(df train.drop(columns = [ 'price']), df train['price'])

= T P AG

pred val = reg.predict(df val.drop(columns = [ 'price']))

mse val = mean squared error(list(df val[ 'price']), pred val)
mse lst. append(mse val)

BB PATEER K i XRIES RPN 1~4 4,188 — a8 5 WwaE 4
FF N BB IE£E MSE ) Python 3138, 2 #H7 3138 1EF —4 cell AT :

# Chapter5/cross — validation. ipynb
import numpy as np

mse lst = np.array(mse lst)

2 M1 mse_1st

print('5 YK 43E| 4 %t B A S TESE MSE: ', mse lst)
print('5 K43 A 55 IE4E MSE B d/ME : ', mse_lst.min
print('5 ¥4 E| )56 IF 4 MSE AU K{H : ', mse_lst.max
print ('S5 ¥4 E| i) 56 F 4 MSE B FEH{EH : ', mse lst.mean
print('5 ¥4 F A 5 E4E MSE BUbRifEZE : ', mse_lst. std(

WHWT .
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5 W43 43 BT B A 86 IE 4 MSE: [25. 33013227 22.2121525  14. 36727223 16. 55122968 18. 60053958 ]
5 R4 Y 5GUE 4R MSE (Y fw/ME - 14.367272229658111

5 YR 53 F] 1 3 iFE 4R MSE % B K E : 25.33013227255939

5 YR 4% E 1 36 4iF 4 MSE [ SE 4 {E : 19.41226525299553

5 YK 47 H 1 55 JIE 4 MSE [ AR 2% 3.9282794287521425

N e AT RESS P2 MSE 292 19. 41 X — 157 &, [A] B0 - 2132 80408 48 1 R
[ 35 Z 18] MSE KRS 22 5, 45 H AR 20 3500 oK ok K08 i BT 7% MISE 9 R i 1l
JFH 72 B 1) 52 S UE A I R 28 5 X0 0 3 4R AT BN PEAG L A2 R — A cell AT

reg. fit(df train val.drop(columns = [ 'price']), df train val['price'])

pred test = reg.predict(df test.drop(columns = [ 'price']))
mse_test = mean squared error(list(df test['price']), pred test)
print ("X 4 5 MSE 24 ', mse test)

Fhnr .

M3 4L BT 15 MSE Jfy 7. 458895070212933

M T IAT I K 3758 I Uk AT AT A5 B B 4E MSE 5 5 DB UE4E MSE - 245
Z I 22 5 . ARGy 1T #5 MSE #7278 W1 1 22 5, DAt B R 7E 36 IR 48 | A5 19 F- 5 MSE
HREVEH 78 FIUI R oA VB I T DU Ry — I (E 25 19. 41 9 MSE . {H 534> $ 48 5 1
I B3 MSE W] 58 5 B AH 22 80K

FEAh i KFold 43 K AR 41 5080 o5 0% 8 B30 4 I 43380 Sk = AN 17 TG R i 26 2 -
5 149 43 2 (R AU 8] 40 £ 26 ) 5 L 80 V6 o TE S G HE 20 06 1 — 43 28 In) R, o 1R FRAT T A B2 43 K
Je B A I 25 4 AR A P R 33 R 9 000 o L s DAk s YK g R AT i DR R A DR A
B4 . XA O AT DL sklearn H A9 model selection. StratifiedKFold pf
B AR R model_selection. KFold B4k, i/ iX — pREL, B 5GA1 & — 52851 & kb
8020, IS (5 L 2009 73 J¢ DataFrame., $h47

# Chapter5/stratified split. ipynb

import pandas as pd

import numpy as np

# %} b KFold F1 StratifiedKFold, H % 6 @ 28 A IESE , 44 i 43 H1 I 3 45 11 25 3%
df train val = pd.DataFrame({'xl': np.arange(1l, 101),

'y': [0] %80 + [1]*20})
& FIELIY

df train val = df train val.sample(frac=1).reset index(drop = True)

print('"TiKH E I ', 1 - df train val['y'].mean())
print('IEZEH G ', df train val['y'].mean())

i FH] StratifiedKFold #4734, 75 KFold #E47%} H . 7E T — > cell k4T :
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# Chapter5/stratified split. ipynb
from sklearn. model selection import StratifiedKFold, KFold

# W iR 1k StratifiedKFold Al KFold 43 I %%
skf = StratifiedKFold(n splits=5)
kf = KFold(n_splits=5)

# fili jl StratifiedKFold #EAT 731, IF 1 B 45 70 1 (9 28 531 Le 41
# StratifiedKFold. split fEiKIKHEI A X Fll v
X, y = df train val[['x1']], df train val['y']
count = 1# g5 E AL
for train index, val index in skf.split(X, y):
Z i iloc i&ﬁ?&ﬁ%ﬁ
train y, val y = y.iloc[train index], y.iloc[val index]
("fi i} StratifiedKFold f{) 55 { } ¥ 43 E ' format (count))
("YHi B I REF TR S ', 1 - train y.mean())
print (" HT4F I GEFIESRGE L : !, train_y. nean())
print (' {7 43 F 4 5 HE A 6 20 L Ul—vdjm%MH
(
(

print

print

print ("2 /i B AR IEL P IEZR G 5 L ', val y.mean())
print()
count += 1

= fili F KFold #4723 %I, I 4T B4 Uk 43 1 5 11 25 48 i HiE 4 19 28531 be 41
count = 1#jd 5k R4
for train index, val index in kf.split(df train val):
Z i f iloc #EATHE HER 5
df train, df val = df train val.iloc[train index],\
df train val.iloc[val index]

print( '{# ] KFold {45 { } X 4> % '. format (count) )
print (Yo E B IR R RIS L Y, 1 - df_train['y']. mean())
print( "4 Ei A E I ZRE PR ERES S ', df train['y'].mean())

(
(
(
print("HHTE M EIEE P RN S ', 1 — df_val['y']. mean())
print ("4 F IR UELE P IESRH A 1, df_vall'y'].mean())
print()

count += 1

B .

{fi ff] StratifiedKFold 5 1 K43

M E Y R EP ARG G 0.8
AT RN R IEZE b L 0.2
T BRI TEE R GG L 0.8
i 43 F A AR AR TP IE 285 S L 0.2

i i StratifiedKFold Y4 2 ¥k 43
MHT B AU R 2R S 0.8
MHT B AU R IER R S L 0.2
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=4 i 20 1) B 3600 46 Hh B 2R b 0.8
=4 i 20 1) B 360 46 Hh IE R L 0. 2

fifi Ff| StratifiedKFold [45 3 ¥4 &
R B AU R 2R S L 0.8
MHT B AU R IEZR G5 L 0.2
RT3 B EAE h S 2 5 S Lk 0.8
TS F A S IR P IESR A S L 0.2

i Fi| StratifiedKFold HJ 4 4 K4y %l
2o E I R 2R i b 0.8
T4 B AU R IER R i ks 0.2
20 43 S0 UE A R 2RI i b s 0.8
M43 A R IE 2R i ks 0.2

ffi [l StratifiedKFold HJ45 5 WK 4> %l
iR ORI S ehii e <37 Ll S AR
MHT o B AU RE P IEE G5 L 0.
MHT A H A I TR 2R 5 L 0.
2R 43 (9 B0 IE 45 R E 2R B E 0.
{8 Fl KFold Y465 1 YKk 43

T4 B A I G 2R B L
2R 43 E 0  UI R 4 R IE 2R 1 5
2RI 43 1 19 56 9IE 45 2 1 5
2440 1 Y 56 UE 4 P IE 2 0 o He

o o o o
[ee]
w

f#i Ji KFold A4S 2 K 4%

2T 3 (0 U1 25 4 v B 2R I
2415 40 1 (14 U1 2 4 HR IE 28 51 o B
27 31 (1 50 90 4 v 6 2K B
2147 431 (1 50 30 45 I 2K B B

o O o o
N © N

f#i i KFold [ 45 3 K4

2417 43 (4 I 2 4 v £ 28 5 o E
2R 3 (9 U1 5 4 o I 2R B
2T 4341 (1 50 31 4E £ 2 B B
217 4 1 4 06 4 R IE 28 ) o b

.8375
.1625
65
.35

o O o o

i il KFold f4F 4 IR 43

540 B A I G4 P B 2R 00 L
R 3 B A I R4 IE 28 50 05 H
2T 431 (1 50 T 48 v 672 I B
2RI 4341 (1 50 T 48 v I 2K B

. 7875
.2125
.85
15

o O o o

f# FH KFold 56 5 K431

I 0 I A R B2 o
T B I 24 R IE SR o b
2 T 20 1) B 36 TR 4R Hh B3 2 1 o L
2 43 ) B 565 P IE 2R o5 b

. 7875
. 2125
85
15

o O o o
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Fh i AT DL (T Stratified KFold 7% 84454~ U1 2 1 TR 19 2 531 L 491 9% £ B 17 Dt
B A v B e T 4 KFold 4331 ) I8 35 fR UE X — L]

5.3 8HIAK

i1 2 BHL &% 27 > B R I AR R (] R 28 RO B R R I E B 2
(hyperparameter) , iU 280X — i BB PERIAR IS0 A 6 T AL X BRI Zx i 22
> BRSBTS B T 46 I 25 2 i E o B Rl R B B SN TR A M B E TR R
45,

BB R T A U 2 B L PR BRI 9] e SRR R R AR IR, 4. 6
R M2 4.8, 1 TTRENLARAR (4. 8. 2 1P sim BEALI S 4. 9. 2 15 XGBoost il LightGBM
H RS e P 90 s A S 3k — [ U PR AR Sy g ] AT R Y L BN R A L SR, RV
U ) ) R DT 5 A B AR (] 78 AR AT R OB R A PP AL 45 R 5 AT B B S A R
AIA SR BEAT R LG . 3 O 3R 4 25 v B RS R ) B AL I 8 2 B0 8 SRR 41 AT 0k e =
T TR A LA A S B 22 0, O B e AR AT AL . A FRATT T AN [ R Y v A
AL CEL Z A0 [)) VT A e 2 O [ L (E phy T8 280 22 ]38 A7 B B Y 22 S L IXRR Y B TS TR TR
S 308 45 S 2R AL 1) AT ) e IS Y

XA BRI MLIRFEBE L A4 5 07 [R) 2 7 — Ja] P Jife 25 — 3 X AL R 40 fie A 4% 2R i %
REARS MM AHL TR . 5 AL 278 A CORE R AR 20T 245 R [ /Y f#
B X 5 AN [ A R AR DRAR BT i R A4 S A o D A R AR E 0 O R 5 7 [R] S AR AR
B A5 52 AT RE T 2 1 R S AR o R T [ 2 38 8 i (IR S B 2% P A TR A7 26 [R] 27 ] i
oy S Sh fh TP A BB [A] 5 n] RE T 08 JLAR I ME | 2K B 4R R A LE [R] o Al e 2
AR W B 5E it o AR SR AT LA A () S R AT R — b A B A R () S D K e — AR e
IR 24— o3 [l 2 PR S A8 T Al ) 2, B3R A & MR ER S . XA E T, Bk AF
AT B A [ 2 2 A i 25 7 00 L AR T T B L o T Rk PR A R A W] 2 foe ol A AU R A S
WA F LR,

fifp PR 3X — [R5 1 ik AR W) 22 A B A C 59 B AR AUIR S IR 7208 T B0 i 2%
SR 27 SR B e U AR A 1 26 7 FT REAS S AR~ LR AR 0 B i1 9 N RT REARAS 56 4 1 figk 4 o]
RAFL R R ORRVEBE P, 4R T 78 A B EE A REUIR 25 7T RE T 2 22 23K, 7 5 BRAY RS s )
15T R N 22 10O R A 4L 5 IF PP AL I 415 AR A B0 R 285 7 X0 07 A9 il AR .k LAY & B AS 1Y
e AR AR XoF N\ S T > 5% A B A A UG o 49 e R S ) 2 % R — > 5 B A Y L T fE R
6~ 9h, T AN 25 25 1 i 22 X B e ol B AR ) 80 o B A 7 22 4K PP IR B I 1)

[Fi) B, S fi DA 2 22 7 5 O TR 1220 TR 3k 3] ol 5 iR R 02 IR R AAOIR A, AR R R )1
3 RS AT DL A [ (9 8 2 800K . 1 Se w5 27 AT LU 48 A9 2 50 b i 1 5 LAY
R [ IR 2 A 0 R AS ()R8 2 00 N (L DI BB I DA 22 4 6 % IO 1 T 38 2R . 2K
HiREE SN NN CEE TSR AR A N

AR AT KA FH B ML AR AR AR S BE LA A XGBoost A Ry n Bl 47 48 S 80K . i T nl I
SR L JERIE)T  FEAR T DI N T8 T4 Ak —22il. AT kg 3 MR A 3 i
S EE IRk,
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5.3.1 MEEERZE

DA% 18 % 3% (grid search) & —F 95 28 R I 71k . 6 RV S 800 3% Y5 BN, Bk
B8 A AN R A U2 B A S e 96 R 42 AT PP Al . 8 i b A TEA 45 SR B Y
BERYECHT n A I U0 ASE AL iy Xof 17 19 78 2 4

PO A% 48 ZR 7 v 1 A R IR T B S A I R Oy . DLREL AR AR 1 R B FeAT ]
AL B AL ) n_estimators.max_depth 1 max_features 4 &, IR EB N ESEN
J R A1 R 2 A = 4] AL R an & 5. 6 TR .

ERGRRE 2 T LR (L
R BT L
3 - .- - 0‘ :...'.'...1— .- et
o2 R et
X .". ': ) ;f:‘:':ﬁ'..‘l '..o. L
- ..".I'-..-. LT ".’.i’-’n.:..“ »
L LR e LA S P MY
L TP o BN, 0, " &
i b i I.‘",,'.Da.h'-. .-
= w e ol 50, e B0
3. PRI CT3 B P e
= 1, et Lot e o -
Ceser 0 99T oy =
RO 7\t § 5 ‘é_\". e,
2 “om, '!,_T,‘-,.,t.ﬁ- $2T 0, S
E} v, .-gai;‘.“- f_.% C i) PO
& e Pl "-1.\'. 2 2.0
2 w..s" : g o e
a5, &,
L 9 4 o e
o.o';.' g*'w () .‘¢U 5.‘
. o* .°°:,°o o @ B “~. &
o of & ® ° ©
e o"?&g -1 L T &
4 L % N
%, el8,88.% &
tGE» 2 ° ¢  Pthd >
JO{/} e ::) bt

5.6 MigRTE=ZSAHRLE

23 ) o ) B RARR — AT BRI AL o AN R 00 2 6 76 25 ) o 0 7 58 0 5 DA o A A%

et T 10 5 48 2R 1 I AN AN A 0 A% Y L AL 35 1 B s O R Y RN T A (B
B EUE . B S EO TSR i, AT DL 2% i O P R R AR R 2 e s Y
ZRCH B O HE I AT DA S i A A M B (B B ke BRI A — B

sklearn H ) model selection. GridSearchCV {#i [ 5. 2 W NH B K #7138 LI, 75
AR RS SRR E S B G . K P R IEF RS 1 R H 5 i S R an T

(D TEHERMESHA G #17 K P38 RIE . A28 2 8 & T i 8 i 5
B n 5.2 5 P F- ¥ MSE sk 4 Z 8] MSE (5 i 22 .

(2) 5y B B b AL G T % L 1) 1 AR A S IR LA

GridSearchCV pREUH 75 ZE A

(1) estimator: FfFEAT S EORXAEIAL

(2) param_grid. £ & B A 58 v 75 983K 0 8 2 80, DL Sy s i 24 R0 (E L, T
H A% fUAL B Y Python 7t

(3) scoring: 6 & i fEF8 AR » 1 S M 5 48 BR Xf W 9 45 78 A £ 50— D 91 3R 1 A o L R
N AR 3 3 B RS A

(D) ev: HT&E K 128 XEE Y £ A,
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(5) refit: B8 215 45 A28 SCH IR B 57 FH 4 3 09 28 U0 IiE 5 R4 5 31 09 S 08 S 400k
H AR BRIAME N True, 4 scoring H—DNFER B I EKN, FHFEALE reflit T AN T N
S G I T B A AR A

FIJE 4. 8.1 75 A1 4. 8.2 T ZRMABLAI ) S 40 n_estimators= 10, max_depth=5 &
max_features= 'sqrt',

fE4.8.2 WIS R R XS B0 E N Wk v BE HLR 1 2% I 22 T BE AL AR AR L (H X IF A
JE DL Y i AL R AR 0T 00 8 i B A T A0 b PG T 0 i B ATL AR o AT B i) ] 4 A A
M H I IR LRI, AR DL b X AR 8 R 0 B A T i 1 S X B AL AR AR ABE A ) n

_estimators.max_depth fll max_features #4771, T 47 -
# Chapter5/grid_search. ipynb

import pandas as pd

from sklearn. datasets import load boston

from sklearn. ensemble import RandomForestRegressor

from sklearn. model selection import GridSearchCV, train test split

import time

£ ERBIRE, BUR R IEE T 2% 4.6 19
boston_dataset = load boston()

df = pd.DataFrame(boston dataset[ 'data'])
df.columns = boston dataset[ 'feature names']
df[ 'price'] = boston dataset[ 'target']

= WG AL — > BEBIL AR ARASE L, 27 AN B0 A (R S5, 58 2l BOAE
reg = RandomForestRegressor(random state = 42)
= B E A I R S B0 5 BUE, A — A Python 52 #it, Sy J5 (i 1A , b A AR feE T 2 e A
parameters = {'n_estimators': [5, 10, 15],
'max_depth': [5, 10, 15],

'max_features': [3, 6, 9]}

= 43232 B AEAR (7 85 % ) FIAE (15 15 %)
df train val, df test = train test split(df, test size=0.15, random state = 42)
df train val.reset index(drop = True, inplace = True) # J7 {2 5|

90 57 PO A% 48 2R B LA 2 )
start = time.time()
WA AL — > PRSI R, (] — 1 % MSE /2 scoring
grid _search cv = GridSearchCV(reg, parameters,
scoring = 'neg mean squared error')

grid search cv.fit(df train val.drop(columns = [ 'price']),

df_train val[ 'price'])
end = time.time()
print ("2 YK P A% 18 R FE} : ', round(end - start, 2), 's')
print(grid_search cv.cv_results .keys()) # fJE] GridSearchCV 1% fi% i {5 K. 44 F)

B anr .
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AR PIARAE RFENS - 2.6 s

dict_keys([ 'mean fit time', 'std fit time', 'mean score time', 'std score time', 'param max_
depth', 'param max_ features', 'param n_estimators', 'params', 'splitO_test score', 'splitl test
_score', 'split2 test score', 'split3_test score', 'split4 test score', 'mean test_score', 'std
_test_score', 'rank test score'])

AT TE AR SR R K 3T 28 SR IE 9 53 B L GridSearchCV R ZEC 3 T 16 4%
55 eﬁ%ﬁﬁ grid_search_cv. cv_results_FHtrf, A4 £ {EATEE S B8R A, F
MRl eIl sk E 2 8O A E R . BRI 3X 16 455 BD SR AW .

(1) params: #8ZE4L A M0, HoA A5 8 X Rk — I HEF1

(2) mean_fit_time: HNMHESEHAETE K Tﬁﬁcﬂgﬁiﬁﬁjﬂ"]qzi@ﬁ”%ﬁﬂmo

(3) std_fit_time: BB EABTE K P3¢ LI A IR ] 2 8] (15445 4 2%

(4) mean_score_time: E MBS G K Y138 LI UE A B 48 FH /) 24 B 1],

(5) std_score_time: BN SEAGTE K v 238 LB UE A VA% i F B4 5 18] 22 8] ) B
HE2 .

(6) param_max_depth: &41E 53 5155 Wi ) max_depth #{H .

(7) param_max_features: &5 %0 MM ) max_features $U1H .

(8) param_n_estimators: &F~2H-E 70 5% B B n_estimators Z0{H .

(9) splitd_test_score, *=, splitd _test _score: % 1~5 W43 E| 4 5 %F N 04 56 UF 4E 71
MSE, sklearn &4t MSE {E N #1852~ T 7 N mean_test_score HEJ¥ . rank test
_score 11,55 1 #419 mean_test_s B E B R 11 51 MSE 5 K0 2 54 & W2 MSE fi/h
WG HERILAES .

(10) mean_test_score: 5 YK 4 &| ) 5 ik 48 F 34 i MSE,

(11) std_test_score: 5 Y5 &I HY $a ik 4 i MSE A ifE 22

(12) rank_test_score: #ZEMRIEIIELE i MSE K/AMESL HEFF .

Horp 3 A EEF LG B AL HE mean_test_score, std_test_score Fl rank_test_score,
?TEH%JJEEPE‘JL ZAn B DL R S A AT — A cell T

# Chapter5/grid search. ipynb

print("\n #ZSEH &ML F : \n',
grid_search cv. cv_results_[ params'])
print("\n @ SHHAE ML T : \n',
grid search cv.cv results [ 'rank test score'])
print ('\n #i SH4 & K AELE -3 MSE: \n',
— grid_search cv.cv_results [ 'mean test score'].round(3))
print('\n #4045 WAELE MSE FrifE 2 \n',

grid_search cv.cv_results_[ 'std_test_score'].round(3))

R ENHEA B — & S H MSE
& ht i F /1 MSE /B R #5 E3545, 4T ED — 1 % mean_test_score
£ 2 H MU E N rank_test_score f i 4L G, 2 Gt MSE f 5 (MSE B A% ) i B b4l &

rank 1 index = grid search cv.cv results [ 'rank test score'].argmin()
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print(\n 4 5 — B SHHE R \n',

grid_search cv.cv_results [ 'params'][rank 1 index])
print ('\n HE4 55 — [ 2 K4 G XY - 2 30 IE4E MSE: \n',

— grid_search cv.cv _results [ 'mean test score'][rank 1 index])
print ('\n HE4 55— (14 S K04 G XY B UESE MSE 2 [A] i AR 2 - \n',

grid _search cv.cv results ['std test score'][rank 1 index])

e

S H 2 A WD

[{'max depth': 5, 'max features': 3, 'nm_estimators': 5}, {'max depth': 5, 'max features': 3, 'n
_estimators': 10}, {'max depth': 5, 'max features': 3, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 5, 'max

_features': 6, 'n_estimators': 5}, {'max depth': 5, 'max features': 6, 'n_estimators': 10}, {'max

1

_depth': 5, 'max features': 6, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 5, 'max features': 9, 'n_

1

estimators': 5}, {'max depth': 5, 'max features': 9, 'n_estimators': 10}, {'max depth': 5, 'max

_features': 9, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 10, 'max features': 3, 'n_estimators': 5}, {'

max_depth': 10, 'max features': 3, 'n estimators': 10}, {'max depth': 10, 'max features': 3, 'n

_estimators': 15}, {'max depth': 10, 'max features': 6, 'n estimators': 5}, {'max depth': 10, '
max_features': 6, 'n_estimators': 10}, {'max depth': 10, 'max features': 6, 'n_estimators': 15},
{'max_depth': 10, 'max features': 9, 'n estimators': 5}, {'max depth': 10, 'max features': 9, '
n_estimators': 10}, {'max depth': 10, 'max features': 9, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 15,
'max_features': 3, 'n_estimators': 5}, {'max depth': 15, 'max features': 3, 'n_estimators': 10},
{'max depth': 15, 'max features': 3, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 15, 'max features': 6, '
n_estimators': 5}, {'max depth': 15, 'max features': 6, 'n estimators': 10}, {'max depth': 15,
'max_features': 6, 'n_estimators': 15}, {'max depth': 15, 'max features': 9, 'n_estimators': 5},
{'max depth': 15, 'max features': 9, 'n_estimators': 10}, {'max depth': 15, 'max features': 9, '
n_estimators': 15}]

HMEBBAEmELHEF
[27 26 2522 15131910 723181617 9 22411 42114 812 6 3
20 5 1]

7 2 KU G B UE 4R T 1 MSE:

[23.489 19.412 19.232 16.834 15.189 14.629 15.762 14.349 13.94 16.965
15.592 15.266 15.41 14.297 13.323 17.27 14.419 13.757 16.383 14.949
14.028 14.617 13.897 13.612 16.249 13.789 13.267]

B2 B A U6 IR 55 MSE bR ifE 2%

[3.051 3.928 4.646 2.422 3.017 2.892 3.239 1.684 2.189 5.171 3.781 2.971
3.3632.746 2.69 3.417 2.494 3.076 3.66 2.448 2.55 2.415 3.567 3.738
3.6052.75 3.169]

HE2 58— B S B A&

{'max depth': 15, 'max features': 9, 'n estimators': 15}

HE 2 565 — 10 8 2 504 B 4 L T 25 565 3iE 4R MSE:
13.2671422721554

HE 24 55— (108 2 B0 & X L 1 38 90E 58 MSE 22 [R] () b o 2 -
3.169208929623358

rank_test_score A LLE N B WD B2 (it B (Ll 2 804 5 TR XA 0 7 b L RS R — R 2
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B4 A & max_depth=15.max_features=9 Fl n_estimators=15, %44 mean_test_score

G AT LAE X 3 S H X MSE M52 M, M std_test_score AT LIE XA A F
AR TR T XA ) 36 GIE 4R ) MISE B 3 K/, 28006 B0 3R AT A B2 A5 78 150 0 AN 7] 56 ik 42 B
FEILME[R] , P, 76 72 MSE A 22 5/ e 86 rb, o7 DL BB A std_test_score, SEEEfA] by fi
A . HAbAE B AT LIVE RS2, Bl a0 78 68 2 55000 Bl 45 R Lk A58 70 ) 2 ikt B 7™ A e K g
Wl s mean_fit_time WA RESS R IEFRMESHA G FEZBIHEZ —,

B2 T (07 FH DA (1 Do A 48 2% A sty BB BILARE 1) 3 D S 880 2 T — A cell AT

# Chapter5/grid_search. ipynb
from sklearn. ensemble import ExtraTreesRegressor

= WA b — A 1 v BE AL AR A5 TR, BT BN 3 R E 1 S8, o8 Al B
reg = ExtraTreesRegressor(random state = 42)
B B A1 IR R S B0 R EE(E, A — A~ Python S HL, Sy J5 8 i , 6 A4S fe FH 2> i A6 6
parameters = {'n_estimators': [5, 10, 15],
'max_depth': [5, 10, 15],
'max_features': [3, 6, 9]}

10 5% O A% 48 R 3L AL 2 (¥ )
start = time. time()
# PG b — A WA 1 R &, ] ExtraTreesRegressor H iy i i & 48 #x (MSE) /£ & scoring
grid_search cv2 = GridSearchCV(reg, parameters,
scoring = 'neg mean squared error')

grid search cv2.fit(df train val.drop(columns = [ 'price']),

df train val[ 'price'])
end = time.time()
print ('AS YK B A% 18 R FEET : ', round(end - start, 2), 's')

BT .

AU WA AL R FERS - 1.77 s

BN 4. 8. 2 T Ak L Wk it Bl ATUARS B D11 2 T R A 4 Bl AL AR PR R ER  1X — I A 1 O AR
ST RS I R SN 3 . $TED grid_search_cv2. cv_results. A A RUE BT
—A cell FHAT -

# Chapter5/grid_search. ipynb

£ BSHA T 5 b S BEHLARBRAR ], 3 T2 W X HE AT Ep
print(\n #@SHAEMLLHT: \n',

grid search cv2.cv results [ 'rank test score'])
print(\n #ZHH G KUELE V2 MSE: \n',

— grid _search cv2.cv results [ 'mean test score'].round(3))
print('\n @S54 A K AF4E MSE bR 25 : \n',

grid search cv2.cv results [ 'std test score'].round(3))
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= B4 55— R & S H MSE
# B Tl FH f MSE {E b i & 46 4%, $T Bl — 1 * mean_test_score
= HE44 55— M4 & M rank_test_score i = (Y20 &, LAk J2 £t MSE fix /= (MSE £ k) RO S L4 &
rank 1 index = grid search cv2.cv_results [ 'rank test score'].argmin()
print('\n #2456 — MBS EHHEG N \n',
grid search cv2.cv results [ 'params'][rank 1 index])
print('\n HE 4 55 — (1 S 5AL A X BE 1Y - B 55 ESE MSE: \n',
— grid search cv2.cv results [ 'mean test score'][rank 1 index])
print('\n HE 4 5 — B S 50 & X R B TE4E MSE Z A AR 2 : \n',

grid search cv2.cv results [ 'std test score'][rank 1 index])

B ar .

WS SIS HEF
[252726242321222018161112 7 3 513 9 619141017 8 2
15 4 1]

48 2 JU A Y0 4 - 24 MSE:

[22.314 25.1 24.332 20.431 19.563 18.075 19.043 15.861 15.374 14.335
12.759 12.865 11.533 10.622 10.959 13.641 11.823 11.162 15.716 14.163
12.55 14.975 11.601 10.452 14.171 10.647 10.264]

HB S B4 A U0 IE 4 MSE bRifE 2=

[4.858 4.872 5.003 4.062 3.735 3.394 3.466 3.503 3.967 4.096 3.413 3.252
1.86 1.8142.182 4.738 2.7953.309 2.29 2.769 2.753 2.746 2.068 2.142
3.935 3.263 3.312]

HE# 5 — Bl S A&

{'max depth': 15, 'max features': 9, 'n estimators': 15}

HE 24 55 — (08 2 B 5 X9 N 1 - 24 B 4iE 4R MSE:
10.264269102677938

HE 44 58 — [0 2 0 A X LAY 98 IE S MSE 2 [A] B A1 i 22 -
3.3122587085283897

it B o BEAILARY L HE 44 268 — B9 2 804 A TR FF & max_depth=15,max_features=9 #l
n_cstimators= 15, fHfEZHE T, F XA K IEE MSE 294 10. 264, {K FRENL AR A 25N
13. 27 HY-FE 5 HELE MSE,

55 T B L S B0 B RN 58 1 A8 U Ik 2 I 25 A RS AR, o 3K 4 3 AT N A T
i o EEHH GridSearchCV H1f#). score BREL MK UK A MK 4R () R AE 0 H AR E L, 72 F — 4>
cell " #itT

# fi FH B 0 2 802 G, vt I 4 AT T
print ('FEHLARMAE ] B AL LH A 5, 0 R 4 BT 45 £ MSE: ',
grid_search cv. score(df test.drop(columns = [ 'price']),
df test['price'l))
print (4% v BEALA A FH S R4 5 )5, 35000 I 3 4 A5 2 %
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grid search cv2.score(df test.drop(columns = [ 'price']),
df test['price']))

B .

Fifi BIL 2R AR FH e R 4 & S, T00 00 0 3K 4 I 45 L MSE: — 7.6210021055723
e v B AL AR 5 FH e A AL 5 J , 0030003000 3 4 T 45 £ MSE: — 5. 154347667839

HT L AT DL 7 BEATL AR BRI S BE ALY 25 B B U0 A9 2 B & T s LR A 00 1 4 B
29709 5. 15 By MSE AR T BEHLAR PRI 29 7. 62 B9 MSE,

S B B 18 2 AR R L R AR TS D S B R 2 A L SO 2
S8 T X A R R R LS T R R B

5.3.2 MENIEZERE

5.3. 1 1A 3 B RS A R AT DL SE R A R s e A SN T A A A B I — Ok
il B P A B 88 S 00 o 2 (1 I e, s I I Y R S R e B e S B

5.3. 1 WAL I T 3 AN SEL BASEWRIEE S 340, XEKRE B
BEARIZ2 T 27 AR S EA G . EXHENA A BT MG R LA LR S5
FHR EAETR 2. 65, FEM R BEVLI 1S5S4 B AE SR 1. 77s, SCER B AN S B0 R A
R4y 20 A ALK 22K 8000 FhAS[R] (148 2 820 4 L RS 48 R K TE BEDL AR AR 1 2 5L
%&L%%%?xzm~waw&k%13mm;Eﬁ%%mm%%@%&iﬁ%%$x
1.77s~524, 4s, gt/ 8. 74min, MBI AR5 IHIX S50, ] 40 min_samples_split. max_
leaf_nodes fl min_impurity_descrease, B~ H I IS8 &H 10 MEEME, HEHK S M
8000 4 i & 8000000 , 48 2 Jr i B[] 1 23 34 2 IR 11 1000 1%, Bl ML 2R MK 1) 2 55048 R F 4
P2y 2130, Mk it FE ALY 1) 2 B8 O AE 2 20 1460, 33X PN B I g N7 AR A TR 45
B H B SR BN SR L b S B P B 09 1 22 8008 B AR 506 S HHE AR I A
SN

IS AR S R R 1 X — BRI L 08 B G GO 1 TR, AT DR B AL S R
(random search) , fff FHBENLIE R LT B AR XS B e EEE,. BEsis
AN R 2 B0 0 S8 (L0 1R P Bt AL 228 BB — S I A2 G i R AT AT DAAR 8 45 4% 5 ) i R/
BOEM R EHEE. 5.3.1 W3], S 8O0 % 2% 5, RO I 2R P06 22 i URUE E
FEl A [) B AR TR 1 & A BRO(EL . 32 PR DRy 3 8 78 A 8 A4 Y0 FL N 23 47 7 T8 95 K10 T 3 501
TS T B ML 5 2R 7 T 0 SR Oy 3 02 e 100 50T T DA 2 0 B4 R 4 B) 1 22 PO AR 48 R
T ik By

2 — e AR A PR R A S A U e O i A Y
RINALE 510 SREHE R AL G A e 5.7 s, B2l 25 MRS S .

sklearn H1 ) model selection. RandomizedSearchCV i [fl 5. 2 I A F 1y K 138 XL
UE, TE % A (8 2 800 I b (R 8 20 A R A, SR UB S U & . K 3T 28 U5 Uk B
PR G F L FRNT,
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e o e ®
o o o
® 0
o ® ®
HE 2 e " ®
® o
. ® e®®
®
® o
BE HwE
(a) [ ki (b) BfifIL 2

57 MEERIBIMERSKAG2HTER

(D EBREZRXNEHEGH N,

(2) ¥ N %

(a) TEREA il A B 2 800 H N SR 75 31— ZH B DL IR 4 5

(b) #4T K #7238 LIHIE, I A7t 1% M S8 & T AT B8 A A5 5L, i 5. 2 15 P iy P 1y
MSE s #fr Z [i] MSE (#5522

(3) J3 A B b 4L B b 7 B 4 B 8 A AR R, B BRI A

RandomizedSearchCV pR%LH 75 T A

(1) estimator: Ff 478 S EORK AR

(2) param_distributions: £ 7 A A5 B o 75 8 300 88 240, DL S 800 Ui e
[l 53 70 i) Python 78, 25 HRUMH VI FBL 4 A R 910 3%, Dfelf T 380 50 43 A A6 51 36 b R A s 251
R AT R AT W) A S v o ) R PN A AT RRE

(3) n_iter: T REBEZRANEHEGE NBNMER 10,

(4) scoring: i & i fE 5 b » I S M 48 FR XoF 17 9 4 A A H B — 91 R 1 A R L R
AR EY [ A 1 R A

(5) ev: T BE K 5 LRAEH I £ (K

(6) refit: BT I 5 45 A8 SCHUE I, A FH 42 950 119 52 U6 ik 48 RN 48 - 5] 1) me fE i 2 400
FINGRAE AL BRINE A True, 4 scoring H — 745 B 5 R BT, 75 L FE refit A H TR
HSEA A E HEF B AR bR .

(7) return_train_score: J& A AU G E R, BINE N False, #F W E N True, N
cv_results KA S T 78 38 CBIE RS I 2 e L R B,

i I FEALIE 2R 5 AL AR AR R A 1) n_estimators. max_depth, max_features 1 min_
impurity_decrease #E47 ¥&13a , I X - Ui b 42 AT WO L AT .

# Chapter5/random_search. ipynb

import pandas as pd
from sklearn. datasets import load boston
from sklearn. ensemble import RandomForestRegressor

from sklearn. model selection import RandomizedSearchCV, train test split
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import numpy as np

from scipy. stats import uniform

£ BB, BUR R IEIE T 2% 4.6 19
boston_dataset = load boston()

df = pd.DataFrame(boston dataset[ 'data'])
df.columns = boston dataset[ 'feature names']
df[ 'price'] = boston dataset[ 'target']

= WA — A~ BE AL AR ARASEZY , BT I AN 150 7 4 i 119 288, 56 4 fi TR

reg = RandomForestRegressor(random state = 42)

B B A1 I K S 0 % 3ok (S F BICR AR 434, T — 4> Python 7 i
£ dy Tl AR BEAL I 2R (T A 38 2R ), T DA R SR AR B (3
#n_estimators.max_depth Fll max features % ifi il Numpy array & X % +f 0 [
Zmin_impurity decrease f#i | scipy. stats. uniform 1% 5 ¥ 5] 7 4ii K+

parameters = {'n estimators': np.arange(3, 20), £ [3, 19] & E& %
'max_depth': np.arange(3, 20), H[3, 19]h R
'max_features': np.arange(3, 14), H[3, 131 EE

X2 oAi RAE, MEE 9 [0, 0.1]

'min_impurity decrease': uniform(loc=0, scale=0.1)}

& 73 I3 I AEAR (7 85 % ) FIIAAE (/5 15 %)
df train val, df test = train test split(df, test size=0.15, random state = 42)
df train val.reset index(drop = True, inplace = True) # )y {E 25|

WA A — > FIAR BEHLIE R &%, T - 1 % MSE 44 scoring

random_search cv = RandomizedSearchCV(reg, parameters,
n_iter =27, # K 27 475 B A BB S BB HLA A
scoring = 'neg mean squared error',
random state = 42)

random_search cv. fit(df train val.drop(columns = [ 'price']),

df train val[ 'price'])

random_search_cv 1 cv_results fEE M E BB A% 5 5.3. 1 19 grid_search_cv
F1HY ev_results FEASAHR] , FTE random_search _cv. ev_results TIFERE R ELR £ F —
A cell HH4UAT -

# Chapter5/random_search. ipynb

#HRSBAGIUT S 5.3. 1 1565 sh T EN A 20AH [R], 3 5L A5 W 4T
print("\n #@SHHEML AT \n',

random_search cv.cv _results [ 'rank test score'])
print('\n @4 H A KAFLE T MSE: \n',

— random_search cv.cv_results [ 'mean test score'].round(3))
print('\n # S HH G K ik MSE AR 2 \n',

random_search cv.cv_results ['std test score'].round(3))

= R EHEA B — A& S MSE
= i i Fi 1 MSE /E M #5 B35 45, $TED — 1 % mean_test_score
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#HEA S — UL G rank_test_score H i 1241 &, WAk 7 MSE i i (MSE AR ) i Fe R4l &
rank 1 index = random search cv.cv _results [ 'rank test score'].argmin()
print(\n Hf% % — B SEHAEG N \n',
random_search cv.cv _results [ 'params'][rank 1 index])
print('\n HE 4 55— M8 S B0 & X F BTG IEAR MSE: \n',
— random_search cv.cv_results [ 'mean test score'][rank 1 index])
print('\n HE4 5 — 1988 S 04 A 4 B SR AR MSE Z A1 AR #HEZE : \n',

random_search cv.cv results ['std test score'][rank 1 index])

LT I

BSR4 HET

[12 8101627 2 5181317 3 6141911 115 92321 7202422
26 25 4]

RSB A KIE 5 F- 34 MSE:

[14.247 13.481 14.217 15.214 21.728 12.825 13.139 15.589 14.454 15.401
12.887 13.173 15.072 16.031 14.247 12.725 15.12 13.486 18.004 17.403
13.445 16.94 19.549 17.909 20.552 19.623 13.003]

WS B2 A U6 IE 4 MSE B o 2

[2.723 1.937 1.989 3.334 2.683 2.216 3.027 4.524 3.465 3.437 2.847 2. 711
4.052 2.554 2.982 2.424 3.555 3.203 3.898 5.515 2.771 7.324 3.006 5.513
3.788 5.527 3.336]

HEAE S EH
{'max depth': 16, 'max features': 10, 'min impurity decrease': 0. 05704439744053994,
'n_estimators': 10}

HE 24 57 — (08 2 B0 A X9 R 9 - 24 B 4iE 4R MSE:
12.725258999905279

HE 24 5 — B8 2 B 2H 6 0 L 9 56 TR 4R MSE 22 [ Y AR 1 22
2.4243041417429576

XFEG 5. 3.1 15 A% 4% 2Rk 9 S L S KU & T A 29 09 13, 27 19 MSE. Al #EAE 27 4
S H 2 B KRR R TR 12. 72 AL MSE RESEAH 5 -

* n_estimators=13

* max_depth=9

* max_features=5

* min_impurity_decrease=0. 03572802662812243

—ARAETEA LIRS B4 T AN — i BETE I 12X A BA e 540 900 o 1A 3

It HXAEXT L PR 48 2R 7 2 1 e A MSE AN AP FEBERLAE R b, FATTHINR T n_estimator,
max_depth fl max_features BYEE L, F3 I T min_ impurity _decrease X —#8 2 it
il XX HOES T U BEALEE 2 AT AR A IR R A — AN B Ry 2 BB
23 (0] A48 R BB AN HE A5 T DO A% 43 2% 7 v 1 3k AR BOH Tl 2 2 B0 25 18] 19 9 K
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R T AR BEPLIE R R — A2 AT,
e Ja o 1 B 0 S 50 & R 58 38 118 38 OB IE A I 25 pd A AR, ekl 3 4 i AT 0 Fn O
fli, T —4 cell FiFT:

& B B S8 &, R0 AR AT T
print (' BEHL AR ML H S ALLH A J5 , B0 4R pr 4 £ MSE: ',
random_search cv. score(df test.drop(columns = [ 'price']),
df test[ 'price']))

BHWT .

Fiti L 2R ARl FH e R4 & S5, T30 0 3K 48 fir 45 f7t MSE: - 8.659385764532018

BEMLIE FIEAE I 4 DN FEVLRMR S BUR B R LB S 8 & 2970 8. 66 1) MSE. B &
FRA% R LA TR 3 LR S R BRI 28 7. 62 X4 MSE, 1E W F SCr
R B RS 34 MSE B BRI A — 2 Be 72 MK 4 MSE X)L AR, 38 UEiE MSE
MARHE 22 h A B id B SR A B o i Ar e AR S FHREZM M 25, XFE LT . 3k 5
P MSE (2% M Re & T 2% — BN i MSE,

5.3.3 HMEEE

DA% 15 2k R BE LI R IE AR AR — M B AU S B A & I % X — 15 B IE A9 2L
FH
A, 7E R BEATL AR MRS B 1) i S B0 AR R 2 8L n_estimators AR E(E A
[2, 7, 12], max_depth M &% H K [2, 5, 8, 11, 14, 17, 207, 3F H 78 X 4~ 61 F i,
n_estimators A 2 (Y BEHLAR PRI HOR B AE ., PSR E SRR U T BS A S .

* n_estimators=2,max_depth=2

* n_estimators=2,max_depth=5

* n_estimators=2,max_depth=3§

* n_estimators=2,max_depth=20

RE TS {n_estimators=2, max_depth=2}.{ n_estimators=2, max_depth=5} i
IR AERORFL T B 55 A I A 25 0548 22 (n_estimators —2,
max_depth=8}.{n_estimators=2,max_depth=11}%% n_estimators=2 A& .

BEMLAE F 5 8 ) 1Y 1 00 R [E /N 5. 7E 2 R BEHL 210 )5 . B AL R 5 Wi 2 20l
{n_estimators=2,max_depth=28}.{n_estimators=2,max_depth=17} X FH 5. I kM
TR R AR A ) R I N A E R BT X R BRI DUR T LS R R IR ST —
YR B BIL A B 2 BOBUE B BT n_estimators=2 X —3E

AT AL — A~ A 48 R A B SR G TR AR R R B, A 5. 3. 1 5 TR A AR
i, 3K A TRl n_estimators Al max_ depth A4 & Fr X} 1 9 MSE 4 i i — 4~ #4 & ( Heat
map) . 8 GridSearchCV,E ¥ n_estimators Fl max_depth [ BUE I Bl 5 47 P A% 18 2%,
AT
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# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

import pandas as pd

from sklearn. datasets import load boston

from sklearn. ensemble import RandomForestRegressor

from sklearn. model selection import GridSearchCV, train test split
import numpy as np

import time

£ BB, BRI E T 2% 4.6 1Y
boston _dataset = load boston()

df = pd.DataFrame(boston dataset[ 'data'])
df.columns = boston dataset[ 'feature names']

df[ 'price'] = boston dataset[ 'target']

= WG AL — > BE B AR ARASE AL, 7 AN 1508 A R S8, S8 2 T BOAE
reg = RandomForestRegressor(random state = 42)

= B E R A I R S B0 5 B BUE, A — > Python 5 Hit

= 05 8 Z e T AL, (ORI A S 4L

parameters = {'n_estimators': np.arange(5, 15),

'max_depth': np.arange(5, 15)}

£ 432 IAEAE (7 85 % ) AR 4E (15 15 % )
df train val, df test = train test split(df, test size=0.15, random state= 42)
df train val.reset index(drop = True, inplace = True) # J7{HZ 5|

WA AL — PR R, (] - 1 % MSE /E2H scoring
grid_search cv = GridSearchCV(reg, parameters,

scoring = 'neg mean squared error')
grid search cv.fit(df train val.drop(columns = [ 'price']),

df train val[ 'price'])

{fi /] Pandas H ). pivot_table ¥, @7 — 4T M A[E n_estimator BUH , 51}y & [6]
max_depth BUE , T ki AT (56 N 9 S 804 & i 4% MSE 1Y DataFrame.. pivot_table bR
BT EHrik & DataFrame BT .91 (B, I X i DataFrame B9 {8 {3 F ok £ 47 & 11
TSR AN SR8 SR R MEAE . TR A

(1) data: J& DataFrame, f7fi& i 8 K& 11 EUH.

(2) values: #i&ITHIZ4 .,

(3) index: Jit DataFrame 131 4% , AT S 45 EfA7Aiff 19 510> 51 44 090 3R AFfith 19 2 1971
2o A BIZHEAE B DataFrame AT

(4) columns: J§i DataFrame "1 51 44 , 0] Ry “F4F 52 A7k (14 FRLAS 51) 44 B8 R A7 it 19 2 1>
% . Fi A B IVKAE BT DataFrame Y31 .

(5) aggfunc: M T & THAY R BRAE N Numpy. mean, Hl T 5-FE1E

(6) fill_value: T #ME 115 DataFrame ¥ A2 51 , ZRIA{H F None,

Bt ev_results. PAEAERYE BT —A DataFrame, 3%} Jof#i . pivot_table, F£F—4>
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cell PHLAT .

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb
import pandas as pd

pd. options. display. max columns = 8 £ FR il 7 14 51 %K
cv_results df = pd.DataFrame(grid_search cv.cv_results )
print('J cv_results_ DataFrame: ')

display(cv_results df.head())

pd. options. display. max_columns = 20 A o 51 KA BR

= {fi i} param_n_estimators {E & i DataFrame 4T

# param_n_estimators & ¥ DataFrame [{] %]

# mean_test_score N #4115

pvt = pd.pivot table(cv_results df, values = 'mean test score',
index = 'param_n estimators',

columns = 'param max_depth')

pvt x = -1 # ¥ i MSE #% 4Ly MSE

print('\n & # & X147 .5 .fH)5 1Y DataFrame: ')
display(pvt. head())

B 5.8 s,

[Bcv_results_ DataFrame:

mean_fit_time std_fit_time mean_score_time std_score_time .. split4_test score mean_test score std_test score rank_test score
0 0.010733 0.000396 0.002261 0.000217 ... -11.145454 -15.979853 3.935793 100
1 0.011317 0.000624 0.002304 0.000206 ... -10.291700 -15.751602 4.320214 29
2 0.013518 0.000318 0.002090 0.000024 ... -10.184655 -14.700617 3424163 78
3 0.015109 0.000452 0.002349 0.000245 ... -11.083657 -15.024449 3.119830 a7
4 0.016940 0.000362 0.002505 0.000368 ... -10.986084 -14.883442 2984429 83

& rows x 15 columns

WIENT. §). {SHDataFrame:

param_max_depth 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14

param_n_estimators

15979853 15577434 15.4838B0 15134917 15213864 15.006325 15.610121 15504613 14.991463 15.136669
15751602 15.379505 15.044945 14.826077 14970105 14.830353 15.201063 15.054643 14.658807 14.835580
14.700617 14.297051 14.011480 13.817132 13.769147 13.636176 14.069980 14.009666 13.653688 13.864863
15.024449 14.6B0066 14.226623 14.081457 14.204806 13.973938 14.457631 14.274901 13.994875 14.249426

©o @ ~N o O

14.883442 14.410011 14.098739 13.835465 13.975585 13.829152 14.169710 14.066470 13.750084 14.043134

B 5.8 REmEH

A E,. pivot_table f# ] param_n_estimators fl param_max_depth [ fF A A [F{E &
St DataFrame W47 5%, M )5 AR P8 £ 47 . & 51 X W 1Y param_n_estimators Al param_max_
depth, Fi aggfunc 73 Z X W . DA param_n_estimators=75, param_max_depth=25
JIEXE B B IR ] 5 . pivot_table SEBRIUAT B THEAANT S AET —A> cell AT :
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# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb
print ('R 54T G X 49 T mean_test_score: ')

= Y AT F1 5 B AE
param_n estimators = 5

param _max depth = 5

£ XA F AT B SIEH A R X B — > mean_test_score, X f& cv_results_[4F 5
# 7 A R 2 AL (1Y) DataFrame H1 4T LA T &R 51 W GE i th 14 £ 51
display(cv_results df[ (cv results df[ 'param max depth'] == param max depth) &\
(cv_results df[ 'param n_estimators'] ==
param n estimators) ][ 'mean test score'])

# i T47 .94 & 2 X — > mean test score,

# i . mean() PRECA BT | HJE 4T E11% mean_test_score

print('\n R5|1Z17 #1 5 % i i) mean_test score EHJH: ')

print(cv_results df[ (cv_results df[ 'param max depth'] == param max depth) &\
(cv_results_df[ 'param_n_estimators'] ==

param n_estimators) ][ 'mean test score'].mean())

Hanr .

R517ZAT G X B T A mean_test_score:
0 —15.979853
Name: mean test score, dtype: float64

R51ZAT G XF I ) mean_test_score 3%k :
~ 15.979853215094366

iy R A B0E T pyvt DataFrame 36 LA —1 Z BiiZ A7 AS0 A9 X R (8, 1T 001k A TR #E
SR A TR R MSE 78 T —4 cell P AT .

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

import matplotlib. pyplot as plt
fig, ax = plt. subplots(figsize= (10, 10))

im = ax. imshow(pvt)

£ R A% SN N 1S4

ax. set_xticks(np. arange(len(parameters[ 'n estimators'])))
ax. set_yticks(np. arange(len(parameters[ 'max depth'])))
ax. set_xticklabels(parameters[ 'n_estimators'])

ax. set_yticklabels(parameters[ 'max_depth'])

ax. set_xlabel('n estimators', size=16)

ax. set_ylabel( 'max_depth', size=16)

ax.set_title('Grid Search MSE', size = 20)

IR T A S B G, IR AR AR N LTSI R0 B FY MSE
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for depth idx in range(len(parameters[ 'max_depth'])):
for n_idx in range(len(parameters[ 'n_estimators'])):

depth = parameters[ 'max _depth'][depth idx]

n = parameters[ 'n_estimators'][n_idx]

MSE = - cv_results_df[(cv_results_df[ 'param max depth'] ==\
depth) &\

(cv_results df[ 'param n_estimators'] ==\

n) ][ 'mean test score'].mean()

MSE = round(MSE, 3)

text = ax.text(n idx, depth idx, MSE,

ha = "center", va= "center", color="w")

plt. show()

W nE 5.9 iR

Grid Search MSE

01 15.024 14.883 14.816 ]I 14.266

15.38 14.297 14.68 14.41 14.262 14.117 13.896

15.045 14.011 14.227 14.099 13.986 13.73 3.756 13.647

14.826 13.817 14.081 13.835 13.66

14.97 13.769 14.205 13.69

pth

max_de

14.83 13.636 13.974

15.201 14.07 14458 14.17

15.055 14.01 14.275 14.066 13.869

14.991 14.66 13.654 13.995 13.75 13.651

15.137 14.836 13 14.249 14.043 13.937

wh
(=3
-]
=]

9 10 11 12 13 14
n_estimators

Es5.9 K@y

& 5.9 g MSE #a#a] UL 7[5, 14 1B RN . B4k & 8 K1 n_estimators Fl
max_depth B4 5 i3 MSE 8K, & X —HEMEAE TL5, 14 X — il EEFE N .
HFH KA max_depth Ml n_estimators 20L& Fris MSE & [, — Bk, #SHHAES
TEAE X R RO R AN 5.9 iR Y JR 38 MSE R4, |ATA A B X MER KR
F2RAA B A BB E /Y I BT LU — R A 832 2 R IR A .
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1AL 7% (genetic algorithm) iz FHAB S 84 & ] BEA7 A48 W R4, i R A 1) o b 2% 3K
AR BB SEA G . mERE R RO IR T B 2 AR Y kA i B i SR LS B
B A= kAl b e R R PR B 238 3 A8 S A ek # L IR B R IR SRR T e 2 B0 X A
[ R, V7 22 Ak o) BB W LGB A B 0E I RE R AT i 3. TE RS A B itk — i
BEARUA B 0] LA AR A b i B g R R )7 A T I S BT AR R AR — D g B 0k
o SRR SO T LB AR I g e R SR I B (S B A g ik T i oA R RS R
Wi J5 AR YT BAE B T A A7 . BOALTE 48 8 A i A5 bR T B9 3R B0 R« A M 0 B 8 1Y) 3
R,

AR B S RGN R T .

(1) ¥R (initialization) : FIERAE M ASA P41 B M A BUE 0 FE P BE AL 2B R8C
SR G HEGNVIGBHRE P, .

(2) MAEEFE (selection) : FEMA Y — &R 40 AN B E AT T — AR B A7, XF
PR 3 P B A S KA T R R Rk . B S A B, e X — AU D 4
FE IO B AR Tz AL A X LT g R I, MSE g B 45 500fi

(3) BfE B T (genetic operator) : MRIF LB EHE FAR T —RESEHE, ¥ MW
PP A8 X is B (crossover) F17E 71z 5 (mutation) ;

(a) 3C I8 Wk b By A AR T 7 TC X, Lo ™ — AR “ACBE” . 22 iz B rh i #R A0
FER 7 G Z R, AW FH B R 58 X, B AN A s DA € 1 R TR ) 9] o e B — A 43 i)
R A G REGL EARAL T o RS 2SS 0K BAR SR A I B S EOAR A . SR R A H
18 S EC A RS AT AT — AR B, &l 5. 10 iR . 22 s H W
H BTE T O AE S BT R i o Pk i ) 66 R O 1 A7 J 4, 2% 3002 75 8 ZEA0T Ak N7 1 o 5 Y
JER.

3,
i

% 5

0
1

%11 1 0 0
%72 0 1 1

(b) Sz FRT R T — A A /IR AT AR SRR JE D rp 3 R A7 A B S I
LS ST W57 N AR 2 U I E = € - | 2 N DB A o = WP s R A S S VA A )
AR,

(4) 21k (termination) « A FEACAR, 55U BV AS P 35 52 T, 4 SRR B0X
B — > BT PR E A IF 0] DL RS o B AR AR v O e i Y A A D X o g A AR
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EAE IR RUES S,

%1 1 0 0 0
2 0 1 1 1

ZF1 1 0
P%r2 0 2

Bs5.11 MERREE

i Python 5 i —E @B E R, B REM A n_estimators Al max_depth AJHL
BHE. HRHITE 1 LWRL . ET — cell HHIT.

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

= Witnfk
def initialization(M):
"R AL M A E A AR
LD
M: W) ha PR AR T AR K
LR
) 1 A 1) FE A4

(NN

np. random. seed(42) #2807 PRUEAS BeACAD AT 52 il 4 5 i, 1 A A R
£ il FH 1) i A A e 84 P OAS [R] 2 R ) £
n_estimators = np.zeros([M, 1], dtype = np. int)

max_depth = np.zeros([M, 1], dtype = np. int)

for i in range(M) :

n estimators[i] = np.random.randint(5, 15) HILE M5, 14]
max_depth[i] = np.random.randint(5, 15) HILE M5, 14]

population = np.concatenate((n_estimators, max depth), axis= 1)

return population
# WE M=20

population = initialization(20)

print ("HI AL EECR 20 BIFEMR : \n', population)

B nr .
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BRI EL R 20 HREIA -
[11 8]
12 9]

i P AT R — A PR G IRAE A B @R LT n_estimators F1 max_depth P
JEP L PSSR B UE I 9 (5, 14 T R B

52 8 AT AR R S LI AR R P 2 6 MSE Ay B 3 R B i Xz Y £
MSE i, 2 EALR R . 76 T —A> cell PILET

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

from sklearn. model_ selection import KFold

from sklearn. metrics import mean squared error

def get_individual_ fitness(population, df train val):
"B A A A A 0 3
LPANE
population: 47 i A A Yb €8 (4 ik R {5 B 119 7 14
df train val: 38 XIS iF£E
i 3 :
T AR e B A AN A XS R F 35 7 1
fitness_scores = []
for i in range(population. shape[0]):
curr_n = population[i][0]
curr_depth = population[i][1]
# 38 LB E
kf = KFold(n_splits=5)
mse lst = []

for train_index, val_index in kf. split(df_train val):
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df train, df val = df train val.iloc[train index],\
df train val.iloc[val index]
reg = RandomForestRegressor(n_estimators = curr n,
max_depth = curr depth,
random_state = 42)
= Y ZR B HLAR AR

reg. fit(df train.drop(columns = [ 'price']), df train[ 'price'])

£ TH0I A
pred val = reg.predict(df val.drop(columns = [ 'price']))
mse val = mean squared error(list(df val['price']), pred val)

mse lst. append(mse val)

# 737 2 51 MSE Jf: 5 A 3
mse lst = np.array(mse lst)

fitness scores. append( — round(mse_lst.mean(), 3))

return fitness_ scores

fitness scores = get individual fitness(population, df train val)

print (BRSBTS U IE N M : \n', fitness_scores)

B e .

T o A A AS A BT X 7 14 365 07 1 -

[ —13.486,
—14.262,
—13.403,

TR R 20 AN AT X0 7 ) 385 107 4 5 AN [ 78 3 M P gl 12 A 3 o 1 e B A IR A
B, SO G AR TR I A0 BRI B B PR 3 1 M T SR A A AORE A TE R A R R ik
AR T — AR ACHE . Rk R 2 A 1fs T B M 30 % 3 7 1 i 58 B R & SRR
—AURYAC Ry . BELe e PRI Tk b Ol A — L TERR E A HE A HT & B9 R — E R AT

~13.43, - 13.65, — 14.07, — 13.43, —14.275, - 13.756, — 13.69,
~14.883, —13.31, - 14.266, —13.747, - 13.486, — 13.647, — 14.099,
- 14.826]

X — R IR E £ =125 F —1 cell AT .

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

def parents selection(population, fitness scores, num parents) :

TR A SR 3 R AR R B A A

A
population: 4 FT A A~ Y & (4 3L F (5 B A B 14
fitness_scores: fH AR H A AN AR X 0L B4 35 S0 1 43 %X
num_parents: &5 £ [ H AR %L

L
T T A v T 458 7 P A v A A 1A

1

worst fitness = min(fitness_scores) — 1% & & — MK T BEAA b B A AN B & B e

1

& WA A — > 1 1 A i 3z 1 6 s S AR A B Bumpy array
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selected parents = np.zeros((num parents, population.shape[l]),

dtype = np. int)

# 7¥ population H1 5438 I M i i (9 A4, 3L num_parents 4

for idx in range(num parents) :
highest fitness idx = fitness scores. index(max(fitness scores))
selected parents[idx, : ] = population[highest fitness idx, : ]
 DRUEBE 28 19 A RS P I %

fitness scores[highest fitness idx] = worst fitness
return selected_parents

parents = parents selection(population, fitness scores, 12)

print ("R HE B Y 12 A~ \n', parents)

HHIR .
B DA S B TS 9 12 A 1A
[[14 10]
[13 8]
[13 8]
[12 10]
[13 9]
[12 8]
[11 8]
(14 9]
[11 14]
[13 6]
[14 6]
[11 6]]

3 A, R R A AR MR AT RS Nis B AAE R is B BT — AR, TE T —4
cell AT

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

def crossover(parents, num children) :
S E R
HiA
parents: AR k A H AL A4
num_children: 3 —fQAN K%L
i
— Ak
FAEAE T — A AR
after crossover = np.zeros((num children, parents. shape[l]),
dtype = np. int)

for i in range(num children):
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5 AN TR ARSI R B ES 4 RIS i+ 1 AL
B2 1>RAC A, ML i % parents. shape[ 0]
parentl idx = i % parents. shape[0]

EA i+ 1>RACEEADE, B (1 + 1) % parents. shape[0]
parent2 idx = (i+1) % parents. shape[0]

T AUH AN 8 S EL 8 AR S 28 SR

F X IEEAR S TR A 5.6 PRy T 2"
after crossover[i, 0] = parents[parentl idx, 0]
after crossover[i, 1] = parents[parent2 idx, 1]

return after crossover

def mutation(after crossover) :

NEREH
B :

after_crossover: 3¢ ¥ iz 8 J5 i 58 — AR
i 4 -

AR 5 J BT — AU A

(NN

np. random. seed(42)

mutated = after crossover. copy()
# n_estimators A A, YU FI N[ - 1, WA 1/3 HERAZE 5
mutation val n = np.random. randlnt( -1, 2,
after crossover. shape[O])
# max_depth A8 {8, WHE A[ -1, 11, #A 1/3 BMRAAZ
mutation val depth = np.random.randint( -1, 2,
after crossover. shape[0])

£ AR S AE
mutated[ : , 0] += mutation val n
mutated[ : , 1] += mutation val depth

= B 1k A% 5 AOE A A E Y

#n estimators 8 5 AHEIK T 5

mutated[: , 0] = np.maximum(5, mutated[: , 0])
#n_estimators 28 S5 ANEEE T 14

mutated[: , 0] = np.minimum(14, mutated[: , 0])
# max_depth 4853 [F A REAR T 5

mutated[ : , 1] = np.maximum(5, mutated[: , 1])
# max_depth A8 5 J§ AN g T 14

mutated[: , 1] = np.minimum(14, mutated[: , 1])

return mutated

FPAT A E
children after crossover = crossover(parents, parents.shape[0])
children after mutation = mutation(children after crossover)

print('&F R X BE M RIBE G KT —/84E: \n', children after mutation)
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2 0o 22 A2 SRR S 38 B IR — AR A

DL EACHS Sy — 40 SEAT 45 R . T A E XA PR, sE B AT 10 Mgtk . T
—~ cell HHT:

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

initial population = 10 £ W 1G BEAR KN

num_pairs_parents = 5 # B — AR B R ACBE A B, 2 N —AREE AR R
num_generations = 10 SR AW

num_parameters = 2 £ fEi S 40

# AR ACRER, R 5 0 R

population = initialization(initial population)

A7 it B — AR R ) e e A R R K fE

population history = [population]

& A7 fith E Al A R oA [ A A AR 3 P

curr fitness = get individual fitness(population, df train val)
fitness history = [curr fitness]

curr best generation = 0 £ 90 5% 2 F a4 A BT e AR R
curr best fitness = max(curr_fitness) # 10 5% 2 Fi B 41 & 19 1 MSE
print (5 0 AFEMA:

print (' & i MSE jg', curr best fitness)

prlnt()

= IH R e

for generation in range(num generations) :
print ("4 { JfCEE/A : ". format(generation+ 1))
B AR AL YA A R A B
parents = parents selection(population,

curr fitness,

num_pairs_parents)
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& PATZE G, IFBE N T —fUREA

children after crossover = crossover(parents, num pairs parents)
population = mutation(children_after crossover)

population history.append(population. copy())

£ THE R — AU I

curr fitness = get individual fitness(population, df train val)
fitness history. append(curr fitness.copy())

gen best fitness = max(curr fitness)

print('fx & i MSE &', gen best fitness)

print()

& R BI AL A, TR B (e 4 & R I 6 MSE
if gen best fitness > curr_best fitness:
curr best fitness = gen best fitness

curr_best generation = generation + 1

A

50 fRBEIAR
% E i MSE S — 13.43

55 1 AR
e 71 MSE Oy — 13.317

55 2 fCREIR

e i MSE Sy — 13.292

53 ARBEAR
71 MSE Oy —13.178

ER AW
i 1 MSE oy — 13.438

55 fFRBEIAR
e U MSE Oy — 13,31

556 fRAE A
e 71 MSE Oy —13.128

55 7 ACRENR

e i MSE iy — 13.478

%8 fRBEIA
i MSE Oy —13.178

%9 fRBE Ik :
%1 MSE 2y — 13.438
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510 RFFA
i MSE S —13.128

e AT 11 AR B A MO B 2 B R R I SO AR B L 7R TR — A cell R

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

# 38 o e AR BOR AL D s e SR, SRR AL
best_generation fitness = fitness_ history[curr best generation]
best index =\
best_generation fitness. index(max(best generation fitness))
best estimators, best depth =\
population history[curr best generation][best index]

print('EMEBES AL E: \n',
'n_estimators = {0}, max depth= {1}\n'. format(best estimators,
best_depth))

= i FH 22 U IE AR I A5 AL, 7R M4 B HEAT T Al

reg = RandomForestRegressor(n_estimators = best estimators,
max_depth = best depth,
random_state = 42)

= Y 2R B AL A% bk

reg. fit(df train val.drop(columns = [ 'price']), df train val[ 'price'])

# T P4k
pred test = reg.predict(df test.drop(columns = [ 'price']))
mse test = mean squared error(list(df test['price']), pred test)

print (BN ER ARG FH AL LA, B0 iR 42 FF 45 MSE: ', round(mse_test, 3))

BT .

B S A&

n_estimators = 13, max_depth =13
BB AL AR A8 T S5 O 205 S, 00000 ) 3K 48 JiT 75 MSE:: 13. 703

e ARG AL T S, 23 B O AT A AR 8 AR Bk AN A R S R AR A B L TR TR — A cell
AT

# Chapter5/genetic_algorithm. ipynb

= 22 Ak i R REA R n_estimators Fl max depth f{) 314 {H

plt.plot([p[: , 0].mean() for p in population history],
linestyle="'—.', label = 'n_estimators')

plt.plot([p[: , 1].mean() for p in population history],
label = 'max_depth')
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plt. title('Genetic evolution of parameter mean')
plt.xlabel( 'generation')

plt. ylabel( 'parameter value')

plt. legend()

plt. show()

K 5. 12 s,

Genetic evolution of parameter mean

-- n_estimators

12.59| — max_depth
g 12.04
=2
o T I el
]
£ 11.01
£
o=
=105

10.0

0 2 - 6 8 10
generation

5.12 RE@Y

UL T UL AR AT A AR L st L A R &S ] — L L HE0R n_estimators il
max_depth i K B, & AT TR RS FT7R 19 MSE 88/ X 35k, 2448 38 2 [A] 48 KB, 38t 4% 30k
43X — 5 BT K A A8, A A 3 B A () A DX, AT AT 4 A S R 5 B AL R b AT B 1
ZHEERKMBANEMIRR .

5.4 BEIEN4{L

55 4 BT Z BB EAE R LG IR . 4.5, 1 Y b AR RL b o (/) AR
TR BRAUA s 4 om (R AR R B S . 4.5 1 9 BRI A Iy 3 IRZ I
AT T BT =3 453 T eI ZR 4 VS 1R P9 4005 B o EL 00 1 25 46 3 L B dl e id
RE 1 B Y BB . TR FRATR B m =19 RBERY B 115

] B PR fifp DR T 58 B PR /NI e AL AL DRk A R A B T LA o AT R L (R
il 7 S 5 SRR 1 R T LSRR Y pRECE AL 53 A, S BRI {51 G0 R R e 22 I L TE
AL VF 2 AU A ORI A A A (I 3, Bl ot i /0 mT 2 o] B RO AR AR AN AT AT

TEM AL (regularization) 76 fR4 AT A B0 (9 AT 42 T A7 20008 2 ¢ 70 5 B 19 id 410 (1)
R, IE AR RO AR T AR ST IR R B AS R . Bk A [T U1 ) AR e KR T

R I
J =l xw—y] (5. 30)

BERIYN R0 B B 7E TR — A pR . 78 eRECH In A SC TR 1) pR AR R (w) , 9 B
HIE NI (regularizer) , T2 (5. 31) s«

_ T
J—ZNHXW y|° AR (w) (5.31)
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v A dRes TE A 5 58 L A B AR 1Y T DU A s . AR R AS R ST IR R I R I DU A
R(w) ., & MW IENA LI AL & L1 IE AL T L2 e, L2 iE Ak, R (w) 2 R BT
AREN T Z M R kAN

R(w) =Ew§ (5.32)
L1 EWJH%EP,R(w)%ﬁi%]ﬁﬁﬁﬂié@ﬁ“ﬁz%ﬂ,,\%L_Yj‘]
R<w>:2\wj\ (5.33)

A BRECT A L1 5% L2 1F S ﬁﬁEfWEE—HxW y | * BNAE 5 H AR B
BRI FEIR ARIE R w) AR, 2B T, FNEE HXw y|* AR AR T R (w) A
RIS ﬁﬁﬁ%ﬁR(w)E’Jﬁﬁ’l‘%%’%ﬂ—HXw*yH AR ORI A, P Z AR

P S A . A A BOR, D"J%%/Tﬁﬂ‘”)?i#ﬁ%}ﬁf\mw y |2 Tin ik i % &
PEACIE NI R (w) 3 KA A 23 phy T3 PR AR A DR /N I RS 2R UL 55 o7 A /N T 5%
7 B JE R X LE U R (w) B AR A ﬁﬁ%iﬁwﬁf\uw y 7 g N A S Tt

JEE A2 A0 X AL A/ ) 5 T S R e L

B TR —F L1 IENAR A L2 AR DO, (5. 32) Rl (5. 33) i X L
A DAFE Y L2 1 D) P Bl A E 246 X {0 A9 ~F D 185 T L1 1 D) e B A SR 4 ) A 3 A
BRI, XA T L2 WA b — AN ISR 4 0 Y BT AR BE S — A 8RR
o (B A B TH AR i AE L1 IE Ak v, 6 T LUAH AR .

EA T ARBE w, =0. 5w, =50, TEHRBCEAZRIHTHR T BAH w, B4 XHERE
1% 0. 5.8 w, BWAXHERTF 0. 5. ML HT w, Al w, X L2 IE NI AY & TTHk A 0. 5° +50° =
2500. 25, %F L1 1E 30 (4 8 5Tik M 0.5 | + [ 50 | =50. 55 Z4bJE w, Fl w, ¥ L2 IF W35 i)
MTTHR S 0% 450, 5% =2550. 25, %F L1 1F W35 (4 3 57k |0 | + | 50. 5\=5o 5., & L1
ENI, W w, Flow, 8RR T OE W WA, Wk kA, X AR T

—NHXw—y |7 300 27 A DA B8 AR S5 B A 1 R DR WU R . 5 P L2 AE U3, 0 o,

w, WA R T IR I, X R BT I ~”’W£FR1EET HXw y |7 T % A A

S SAS 1Y A BE SR P — 5 AT B,

XA F- ] LA A B L2 IENfE, L1 IE ML 25 5 i o8 ZAE 2 F 0. M 4F
TR Z 0 AR TR AT A Bl L I B VR 2 30 0 WA R A7 R AR 07 26 L X B AT DL L1 IE
WAl s A B R B BT AR e L2 IE AL,

ffi A L1 1E Ak a8 | )9 55k R #5511 ) (lasso regression) , {#1 F L2 1F W4k A4 ] 5 &
VR I ) (ridge regression) ., 7F sklearn H, 8 [ linear_model. Lasso B[ A] {5 FH # i 0]
V3,8 A linear_model. Ridge BJAJ{# FHI& 8115, T Lasso A1 Ridge B9 98 A X H T K1Y
DX 53 AR5 5 I K A8 T Ridge A58 J 8 000 4. 5. 1 15 tp i -, I 4. 5.1 45 oh i ] 4l
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# Chapter5/regularization. ipynb

import numpy as np
import pandas as pd
import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn. linear model import Ridge, LinearRegression
np. random. seed(42)

£ 4.5.1 g 3 IRE W
x arr = np. linspace( — 10, 10, 50)
ZHIBRMEFER R, x5y 2 y = x"3 + 2x"2 + x YRR
df poly = pd.DataFrame({'x': x_arr,
'y': x_arr % 3 + 2 % x arr *% 2 + x arr +\
np. random. rand(50) * 150 — 75})

£ BIER BT x*2 B x* 19
for m in range(2, 20):

df poly['x"' + str(m)] = df poly['x'] ** m

# L2 IEW 4k, alpha Jy3CH Y lambda, F 9 20 1E W 4k 5 4
reg = Ridge(alpha=1.0)
reg. fit(df poly, df poly['y'l)

= B FE R R I SR 5 T A B A
x_arr expanded = np.linspace( —10.5, 10.5, 50)
df poly expanded = pd.DataFrame({'x': x arr expanded,

'y': x_arr _expanded ** 3 + 2 % x arr expanded ** 2 + x arr expanded
+\

np. random. rand(50) * 150 — 75})

= BIEARE x°2 3] x°19
for m in range(2, 20):

df poly expanded['x"' + str(m)] = df poly expanded['x'] ** m

T AR R m B Y 25 G AR TR R AT S50 I 2% i ) 45
plt. scatter(df poly expanded[ 'x'], df poly expanded['y'], label = 'data')
plt. plot(df poly expanded|['x'], reg.predict(df poly expanded),
label = 'predictions')
plt. title('m="' + str(m))
plt.xlabel( 'x")
plt. ylabel('y')
plt. legend()
plt. show()

By A0 5. 13 B,
XFEG 4. 5.1 5 76 AH [R) 95 [ 9 {87 A 358 1Y LinearRegression 5 5%y ), Wi & 5. 14 fiiws .,
P LG AT L D I D0 A i S AT DA R AR o L5 1 XSS 4t e S R 0 3 A
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[# 5.14 LinearRegression 1 2[5 35 B ¥ i % H

X R E A NIRRT RE 2 . R M i B ) B S A  —
3SWETALMEAMEN T m =19 X — ik TEAMERK, EBRAES IAHER 2 B
G [ —10, 10, 1 o] #4000 Y BBl [ —10. 5., 10. 51, 3 158 B L 55 760 76 i SR 1 VIl
£/ S e Sl G 7T o =4 G 2 UL O S L e R V1 [ R = S RV (= N B |
T IE N AR R 2 R W i B FE R —AS cell HrAT BEAL TN L [ — 15, 15]
B G B AT

# Chapter5/regularization. ipynb

= B L HR I 2R AR S AR K 8 8
x_arr_expanded2 = np.linspace( — 15, 15, 50)
df poly expanded?2 = pd.DataFrame({'x': x arr_ expanded2,
'y': x_arr_expanded2 *% 3 + 2 % x_arr expanded2 ** 2 + x_arr_
expanded2 +\
np. random. rand(50) % 150 — 75})
= G E4RE x* 2 3] x* 19
for m in range(2, 20):
df poly expanded2[ 'x"' + str(m)] = df poly expanded2['x'] %% m
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2 FH A B m I 1 2 g B4 A 2 S A7 TR0 O 22 7] T 45
plt. scatter(df poly expanded2['x'], df poly expanded2['y'], label = 'data')
plt. plot(df poly expanded2[ 'x'], reg.predict(df poly expanded2),
label = 'predictions')
plt. title('m="' + str(m))
plt. xlabel('x")
plt. ylabel('y')
plt. legend()
plt. show()
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